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Інформаційна довідка про гімназію 

Лівчицька гімназія 
Перша згадка про школу в селі Лівчиці– 1905 рік 

Нове приміщення гімназії – з 1964 року 

ІІ корпус(колишній побут) – з 1982 року 

 

Директор гімназії –Мельник Володимир Миколайович 

Заступник директора гімназіїз НВР – Чикаловська Оксана Володимирівна 

У школі: 
Учнів - 92   ( з них дівчат -47  ; хлопців -45  ) 

Класів -  9 

Наповнюваність класів: 

1 клас – 12  ( з них дівчат - 4   ; хлопців -8   ) 

2 клас - 8    ( з них дівчат - 4   ; хлопців -4   ) 

3 клас – 9  ( з них дівчат –6  ; хлопців -3    ) 

4 клас -  12   ( з них дівчат -6    ; хлопців – 6  ) 

5 клас –  13  ( з них дівчат –9    ; хлопців – 4 ) 

6 клас –12    ( з них дівчат -7    ; хлопців –5   ) 

7 клас -  7( з них дівчат -4     ; хлопців –3   ) 

8 клас – 11 ( з них дівчат -3    ; хлопців –8  ) 

9 клас -  8  ( з них дівчат –4    ; хлопців -4  ) 

 

Учителів – 16  ( з них вищу освіту мають –  14 ); 

  мають категорії: вищу –  8 , І категорію –3   ,  

ІІ категорію – 2 , спеціаліст – 2, ) 

Режим роботи гімназії – п’ятиденка 

Мова навчання – українська 

Школа має: 

 9 класних приміщень 

 Кабінет інформаційних технологій 

                    Комбіновану майстерню 

 Спортивний кімнату 

 Їдальню 

 Стадіон 

 Гімнастичний майданчик 

 Бібліотеку (книжковий фонд - ____ прим.) 
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Аналіз роботи гімназії за 2021-2022 навчальний рік 
 

       Керуючись  Конституцією  України,  Законами  України,  Указами  Президента 

України, рішеннями Уряду України, органів управління освіти всіх рівнів з питань 

освіти  і виховання учнів, Статутом гімназії, 

 педагогічний колектив гімназії у 2020-2021 навчальному році  виконав поставлені 

завдання.  

Сьогодення диктує необхідність нового підходу до системи виховання та навчання в 

галузі освіти, розробки та впровадження нових педагогічних технологій, які 

сприятимуть цілісному, гармонійному розвитку особистості учня, його 

самореалізації, ґрунтовному духовно-креативному розумінню природної соціальної 

дійсності, психолого-соціальному зростанню випускників навчальних закладів.  

    

Цьому і була підпорядкована  науково-методична проблема гімназії 

«Впровадження інноваційних методик і технологій навчання з метою 

формування ключових компетентностей учнів в умовах особистісно-

орієнтованого навчання і виховання.»  
  та виховна проблема “ Формування системи патріотичного виховання 

учнівської молоді в умовах сучасної гімназії та реалізація моделі формування 
національної самосвідомості ”    , над якою працював колектив. 

        Дане питання постійно трималося на контролі адміністрацією освітнього 

закладу:  

- наради при директорові та заступнику, 

-методичні оперативки,  

-психолого - педагогічні семінари, 

-предметні тижні, 

-самоосвіта. 

 Крім того, кожен учитель працював над індивідуальною темою, яка випливає з 

проблеми навчального закладу. 

    Більшість учителів добре знають і успішно реалізують на уроках основні 

педагогічні ідеї навчальних програм, творчо використовують методичні листи про 

викладання основ наук, рекомендації щодо розвитку умінь і навичок школярів. 

Здійснювалось спостереження за впровадженням проекту нового Держстандарту в 

1-4  класах. Як показали результати, найголовніші зміни стосувалися методів 

навчання, перехід від знаннєвої гімназії до гімназії компетентностей. 
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     У цілому методичну роботу в 2021-2022 навчальному році можна оцінити добре. 

Робота з педагогічними працівниками реалізувалась як через традиційні (колективні, 

групові та індивідуальні), так і нетрадиційні форми її організації(круглий стіл, 

консиліум , методичний тренінг, фестиваль педагогічної майстерності…)         

   Під час  карантину відбувалася   насичена робота. Окрім дистанційного навчання, 

це ще й період саморозвитку. Педагоги гімназії проходили цілу низку вебінарів від 

мережевих платформ,  ресурсів та студій онлайн-освіти «На Урок», «EdEra», 

«Prometheus» та інших, у руслі підвищення кваліфікації.  

      В індивідуальній формі опрацювували ресурс Міністерства освіти і науки «Про 

ключові зміни в освітньому процесі через карантин.»  http://mon-covid19.info/          

Опрацювання матеріалів «Як проводити підсумкове оцінювання та завершувати 

навчальний рік» – лист МОН 

https://nus.org.ua/news/yak-provodyty-pidsumkove-

otsinyuvannya-ta-zavershuvaty-navchalnyj-rik-lyst-mon/ 

 

3.Різні форми роботи: 

а) відкриті уроки вчителями – предметниками; 

б) відкриті виховні години; 

в) тематичні виховні години згідно місячника; 

г) загальношкільні виховні заходи згідно виховного плану. 

 Г)Шкільні акції: 

Г )Конкурси 

4.Співпраця з батьківською громадськістю 

  З метою впровадження передового педагогічного досвіду, удосконалення 

структури та методики проведення уроків і позакласних заходів у гімназіїі 

проводились предметні тижні ,заходи з правового виховання та тиждень правових 

знань.                        

У школі створена Рада профілактики, яка слідкувала  за дотриманням правил 

поведінки і правопорядку учнями під час навчально – виховного процесу. Протягом 

року в школі були проведені бесіди на теми, які пов’язані з профілактикою 

правопорушень та зміцненням дисципліни серед учнів .Вівся облік та контроль за 

відвідуванням учнями гімназії.            

Проводились наради при директорові, засідання ЛМ класних керівників, засідання 

педагогічної ради, де висвітлювались питання профілактики  правопорушень серед 

учнів гімназії , тиждень правових знань за  окремим планом та  класні години 

спілкування. 

http://mon-covid19.info/
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5).Діяльність учнівського самоврядування: 

-Випуск тематичних газет; 

-Випуск інформаційної газети «Експрес – новини» 

-Контроль за станом чергування по гімназії; 

-Організація загальношкільних заходів; 

- Допомога вчителям –предметникам у проведені предметних тижнів та різних 

заходів. 

        У школі працювало 16 вчителів. 14  мають вищу освіту,1 має середню 

спеціальну освіту,1-ступінь вищої освіти бакалавр.  
 

 

Отже, вищу кваліфікаційну категорію мають 8 учителів: Цюмрак Г.Г. 

Фендорак М.С. Витак М.І,.Цебрій М.В,.Дрекало І.І., Лесюк О.Й., Чикаловська О.В. 

Мельник В.М., І категорію –   Мамчур В.В. ,Білінський В.І., Могитич І.І.,                   

ІІ категорію- Кухтій О.В., Витак О.М., спеціаліст-Пиріг А.Я., Салдан Т.Р.,          

Витак Остап Мар’янович.(бакалавр) 
 

 
 

 

Стаж педагогічної роботи 
 

 

 

 

 

Вища категорія 

8  учителів 

І категорія 

3 учителів 

ІІ категорія 

2 учитель 

 

Спеціаліст 

2 учителів 
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     Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновок, що колектив 

закладу в основному реалізував мету навчання, розвитку та виховання учнів, 

поставлену на початку 2021-2022 навчального року. 

Вирішуючи ці проблеми , педагоги працювали над такими завданнями: 

 Утвердження вільного громадянина як активного самодостатнього учасника 

суспільного розвитку. 

 Створення умов для різнобічного розвитку особистості. 

 Удосконалення уроку як засобу розвитку творчої особистості учня і вчителя: 

- створення умов для раннього виявлення й розвитку творчих здібностей 

учнів; 

- активізація навчання через упровадження активних методів навчання і 

виховання; 

- вивчення та впровадження нових підходів у навчанні, розвиток 

розумової діяльності дітей, найбільш повне використання особистого 

потенціалу дитини та вчителя; 

- диференційований підхід у навчанні і вихованні;  

- створення сприятливого психологічного клімату на уроці; 

 Органічне поєднання навчання й виховання з метою забезпечення 

самореалізації, самоствердження учня. Формування національної свідомості, 

любові до рідного краю, виховання духовної культури, утвердження 

загальнолюдських моральних принципів у рамках комплексної програми 

національного виховання. 

 Активне впровадження педагогіки співпраці, співдружності; поширення 

досвіду самоврядування. 
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 Підвищення педагогічної майстерності колективу шляхом активної участі в 

роботі підрозділів методичної структури гімназії. 

 Зміцнення матеріально-технічної бази гімназії, поповнення кабінетів, 

дотримання санітарно-гігієнічних умов та техніки безпеки. 

Весь навчально-виховний процес чітко спланований за такими параметрами: 

 Річний план роботи гімназії; 

 Робочий навчальний план; 

 Розклад уроків, затверджений санепідемстанцією; 

 Графік чергування вчителів; 

 Графік чергування учнів;  

 Графік здійснення внутрішкільного контролю; 

 Координаційний план роботи гімназії; 

 План виховної роботи. 

 

Адміністрація гімназії разом з профспілковим комітетом серйозну увагу 

приділяли роботі з охорони  праці. Учителі проходили курсову перепідготовку при 

ЛОІППО. Учні та вчителі пройшли медичне обстеження у  Жидачівській 

поліклініці. 

У закладі були створені усі умови для успішної праці вчителів та учнів: гаряче 

харчування( І семестр , до 25 лютого),  в приміщенні затишно і тепло, панує 

доброзичлива атмосфера. Учні  мали можливість одержати  навички більш 

досконалого володіння  комп’ютером. 

        

Показники якості знань по гімназії становлять  в середньому 60 %  

 «Аналіз навчальних досягнень учнів 5-9 класів за 2021-2022 н.р.»--високий рівень- 

10  учнів, достатній рівень-53  учнів,середній рівень-15   учнів, початковий рівень- 6  

учнів.  

10учнів  нагороджено Похвальним листом.  

         

 

Середній показник якості навчальних досягнень по гімназії(порівняно з попереднім 

роком) ,збільшився  на1 5 % :  
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Згідно  з  річним  планом  роботи  гімназії , з метою вивчення рівня 

навчальних досягнень учнів 5-9-их класів з базових дисциплін та отримання 
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об'єктивної інформації про якість навчальних досягнень учнів в кінці І семестру 

2020/2021 н.р. адміністрацією гімназії та вчителями- предметниками були  

розроблені завдання з предметів   для проведення  підсумкових контрольних робіт 

для учнів 5-9-х класів. 

За результатами робіт адміністрацією гімназії визначено рівень навчальних 

досягнень учнів   з визначених предметів, якісний показник знань навчальної 

діяльності учнів, середній бал та виведено загальношкільний рейтинг успішності 

учнів по предметах, підведено підсумки та побудовано діаграми 

 

 

фізика 7-9клас 22учнів

В.р.

Д.р.

С.р.

П.р.

Українська    мова 5-
9кл.  40учнів

В.р.

Д.р.

С.р.
 

Історія України 5,7-
9клас -33учні

В.р.

Д.р.

С.р.

 
 

Географія 6-9клас 
30учнів

В.р.

Д.р.

С.р.
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      Методологічною основою Лівчицької гімназії є пріоритет загальнолюдських і 

національних цінностей, орієнтація навчально-виховного процесу на особистість 

дитини. Наша гімназія– саме той заклад, що забезпечує науково-теоретичну, 

гуманітарну, загальнокультурну підготовку та задовольняє різнобічні освітні запити 

особи, суспільства, держави, бо головна мета – це виховання й розвиток  учнів  в 

ім’я збагачення інтелектуального, творчого, культурного потенціалу України. 

Повноцінна загальна середня освіта на кожному її ступені (початкова, базова освіта) 

досягається реалізацією як інваріантної, так і варіативної частин навчального плану 

гімназії.  

З метою створення умов для оновлення змісту освіти й впровадження в практику 

гімназії нових освітніх технологій, забезпечення рівного доступу до якісної освіти, 

професійного розвитку педагогічних працівників здійснювалася інноваційна та 

дослідно-експериментальна  діяльність . 

            Проводилося навчання педагогічних кадрів щодо оволодіння  інформаційно-

комунікаційними технологіями для  використання їх у навчально-виховному процесі 

. Педагоги гімназії активно використовують комп’ютерні технології, 
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мультимедійний супровід, електронні педагогічні програмні засоби під час 

підготовки і проведення уроків, занять, свят; інтерактивні технології у навчанні і 

вихованні учнів. 

           Учителі підвищують свій фаховий рівень, розширюють кругозір, 

використовуючи Інтернет-ресурси, проходячи курси підвищення кваліфікації. 

     Велике значення для забезпечення навчально-виховного процесу має здійснення 

внутрішкільного контролю, його якості. 

 Контролювалося: 

 правильність ведення ділової документації; 

 дотримання єдиного орфографічного режиму; 

 облік дітей шкільного віку, відвідування ними гімназії, забезпечення 

всеобучу:  гаряче харчування, забезпечення підручниками, вивчення дітей у 

сім’ях; 

 робота з учнями, схильними до правопорушень, профілактика правопорушень; 

 санітарно-гігієнічні умови навчання і виховання дітей у гімназії; 

 стан викладання предметів; 

 система роботи вчителів, що атестуються; 

 стан виконання навчальних планів і програм та якість їх засвоєння; 

 класно-узагальнюючий контроль у 9 класі; 

 перевірка зошитів, щоденників; 

 робота класних керівників з питань виховання, попередження дитячого 

травматизму; 

 хід операції «Живи, книго!»; 

 організації повторення з основних предметів; 

 підготовка до ДПА та відповідно до  наказу МОН від 30.03.2020 № 463 “Про 

звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів» , учні 4 та 

9 класів не здавали ДПА; 

 .   у зв’язку з епідеміологічною ситуацією, що склалася в Україні у ІІ семестрі . 

З метою запобігання поширенню короновірусної хвороби (COVID-19)  , 

воєнного стану в Україні, було введено заборону на проведення та 

проходження  практики та навчальних екскурсій; 

 контроль за підготовкою гімназії до нового навчального року; 

За умов практичної реалізації завдань освіти гостро стоїть питання про те, що 

педагог, як і кожен фахівець, потребує постійного підвищення кваліфікації. 

Хрестоматійним став вислів К.Д. Ушинського про те, що вчитель живе доти, поки 

вчиться. Сприяти цьому – провідна функція внутрішкільної методичної роботи. 

Методична робота – це систематична, цілеспрямована, колективна й 

індивідуальна діяльність педагогів з підвищення наукового і загального культурного 

рівня, вдосконалення психолого-педагогічної підготовки і професійної 

майстерності. 

Адміністрація гімназії, плануючи методичну роботу, ставила такі завдання: 
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 Сприяти виробленню в учителів умінь і навичок самостійної роботи з 

метою безперервного підвищення своєї кваліфікації і вдосконалення 

педагогічної майстерності; 

 Всебічний розвиток творчих здібностей педагогів, впровадження в 

практику кращого педагогічного досвіду; 

 Поліпшення методичної підготовки; 

 Допомога вчителям у вмінні з правильних позицій аналізувати якість 

умінь і навичок учнів, рівень їх вихованості. 

 

Педагогічний колектив  працював над єдиною методичною проблемою  

«Впровадження інноваційних методик і технологій навчання з метою 

формування ключових компетентностей учнів в умовах особистісно-

орієнтованого навчання і виховання.»  
            Планування методичної роботи проводилось на діагностичній основі, 

спонукало колектив  до педагогічної творчості, пошуку оптимальних педагогічних 

рішень, здатності бачити проблеми, виявляти творчу фантазію, альтернативність і 

критичність мислення, рівень загальної культури.   

     Реалізації  проблемного питання гімназії була підпорядкована і робота 

педагогічних працівників. Діяльність вчителів  спрямовувалася на вирішення таких 

завдань: постійне підвищення рівня загальнодидактичної й методичної підготовки 

педагогів для організації та здійснення навчально-виховного процесу; обмін 

досвідом успішної педагогічної діяльності; виявлення, пропаганду та здійснення 

нових підходів до організації навчання й виховання; забезпечення постійного 

засвоєння сучасної педагогічної теорії та практики; створення умов для самоосвіти 

вчителів і здійснення керівництва творчою діяльністю педагогів.     

 Вчителі гімназії були залучені до участі в роботі МО вчителів Гніздичівської 

селищної . 

 - Розвиток професійної компетентності педагогів в умовах оновлення змісту освіти. 

- Атестація вчителів. 

-  Погодження завдань І етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. 

-  Робота  з  обдарованими  дітьми. 

- Обговорення  і  затвердження  списків  учнів  для  участі  в 

Олімпіадах ІІ туру  з  базових  дисциплін 

-  Затвердження  плану  підготовки  та  проведення  атестації  педагогічними 

працівниками  гімназії. 

-  Курсова  перепідготовка  вчителів  протягом  навчального  року. 

-  Організація  взаємовідвідування  уроків. 

-Аналіз  особливостей  сучасного   уроку. 

-  Результати внутрішньо шкільного контролю за станом викладання навчальних 

предметів. 

-   Робота з нормативними документами 

-   Процедура проведення дистанційного навчання. 



 

 

11 

- Проходження  педагогами гімназії цілу низку вебінарів від мережевих платформ,  

ресурсів та студій онлайн-освіти «На Урок», «EdEra», «Prometheus» та інших, у 

руслі підвищення кваліфікації. 

- Опрацювання в індивідуальній формі ресурсу Міністерства освіти і науки «Про 

ключові зміни в освітньому процесі через карантин.»  http://mon-covid19.info/ 

-Опрацювання матеріалів «Як проводити підсумкове оцінювання та завершувати 

навчальний рік» – лист МОН 

https://nus.org.ua/news/yak-provodyty-pidsumkove-

otsinyuvannya-ta-zavershuvaty-navchalnyj-rik-lyst-mon/ 

-   Діяльність    вчителів щодо  вдосконалення  педагогічної  майстерності 

та  фахового  рівня  педагога. 

-  Обмін  думками  та  пропозиціями  щодо  складання  річного  плану  роботи 

гімназії  та  планування  методичної  роботи  на  наступний  навчальний  рік. 

-  Було організовано роботу з молодими вчителями Витак О.М.,  Кухтій О.В. Салдан 

Т. Р..(робота проводилася за окремим планом) 

      Поповнювався інформаційний банк даних із нових нетрадиційних форм 

проведення уроку для самоосвітньої діяльності педагогів, проведено тренінги та 

консультації для вчителів. 

      Про хід роботи над проблемним питанням гімназії йшлося на нарадах за участю 

директора, педрадах, : 

 Організаційне засідання; 

 Використання інноваційних педагогічних технологій у школі І ступеня; 

 Класні і позакласні заходи як засіб підтримки освітніх запитів учнів; 

 Про деякі аспекти системи роботи вчителів з питань розвитку творчих 

здібностей учнів на основі використання нестандартних форм 

організації інтелектуально-пізнавальної діяльності у навчально-

виховному процесі;  

Протягом року відбулися: 

Колективні форми роботи: 

Жовтень місяць 

Консиліум «Адаптація учнів 1; 5 класів». (Психолог гімназії Цюмрак Г.Г. Класний 

керівник 5,1 класів) 

 

Грудень-січень 

 

Методичний тренінг «Як організувати роботу на уроці, використовуючи технології  

інтерактивного навчання» (вчителі-предметники). 

 

Педагогічний семінар "Інноваційний пошук вчителя.  Навчання в дії» 

 

Березень місяць 

http://mon-covid19.info/
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Фестиваль педагогічної майстерності «Звіти вчителів, які атестуються». 

 

2. Індивідуальні форми роботи: 

Для стимулювання творчого професійного росту вчителів широко використовується 

можливість атестації педагогічних кадрів. 

 

      Підсумки роботи підводились під час творчих звітів вчителів, що атестувалися 

педагогічних читаннях «Ситуація успіху в роботі вчителя, шляхи її створення», 

підсумкової конференції «Учитель-майстер – вимога часу», під час проведення 

предметних тижнів і тижнів педмайстерності,  нетрадиційних уроків та виховних 

заходів.  

      Педагоги гімназії проводять роботу з обдарованими дітьми, залучаючи їх до 

участі в шкільних   олімпіадах ,залучають дітей до участі у різних конкурсах . 

Діяльність педагогічного колективу гімназії булла спрямована на розвиток творчого 

потенціалу особистості, створення сприятливих умов для навчання  і виховання  

інтелектуальних  і творчо обдарованих дітей. Так, у 2020 – 2021н.р учні гімназії 

брали участь  у шкільних предметних олімпіадах та в всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На урок».    

Учні гімназії приймали участь у шкільних конкурсах: 

- Українська мова ім. П.Яцика. 

Впродовж року  вчителі  відвідували  засіданняМО Гніздичівської селищної ради,   

семінари та заходи, брали участь у дискусіях та обговореннях  нагальних  

педагогічних проблем.     

      Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на охоплення всіх дітей 

шкільного віку  навчанням . 

   Активно використовуються можливості комп’ютерного класу, медіа-проектора під 

час проведення уроків, позакласних та виховних заходів, під час проведення 

методичних заходів (наприклад, проведення педрад.).    

Постійно підвищуючи свій професійний рівень, вчителі  працюють над 

покращенням методики викладання, підвищенням якості навчально-виховного 

процесу. Свої творчі надбання та досягнення у проведенні навчально-виховної 

діяльності вони популяризують на різних педагогічних заходах, конкурсах, 

виставках, конференціях, семінарах, досягаючи при цьому позитивних результатів. 

З метою підвищення якості навчально-виховного процесу в закладі  впроваджу-

ються інноваційні педагогічні технології. 

Педагогічні працівники ознайомлюються з сучасними педагогічними 

технологіями на заняттях семінарів-практикумів, , засіданнях педагогічної ради, 

інструктивно-методичних нарадах, під час самоосвіти (кожен педагог має план 

самоосвіти), тренінгів, занять. 
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Після вивчення, осмислення починається практичне їх застосування. (За 

останній час вчителями  гімназії опрацьовані, освоєні й успішно застосовуються 

елементи сучасних  педагогічних технологій. 

Найбільш широкого застосування набули інтерактивні технології. Постійно 

використовуються такі методи, як робота в парах, робота в малих групах, 

«Мікрофон» , «Мозковий штурм», «Навчаючи-учусь», розігрування ситуації за 

ролями, дискусія (різні види), незакінчені речення, метод-Прес, «Займи позицію, 

«Акваріум», «Загальне коло», «Мікрофон», «Ажурна пилка», «Дерево рішень», 

метод проектів і т.д. 

     Використання елементів інноваційних технологій зумовлює вибір інших форм 

проведення уроків. 

Так, наприклад, уроки з основ здоров’я у 5-7 класах (учитель Дрекало І.І.) проходять 

у формі тренінгів. Вчителі молодших класів гімназії проводять уроки-подорожі , що 

є однією з форм спілкування з природою і включає такі елементи, як оздоровлення, 

рекреація, просвіта, навчання та виховання. 

    Цікавим і дієвим є застосування ігрових методів навчання (імітаційних і 

неімітаційних), елементів розвивального навчання. Це сприяє позитивній зміні 

рівнів активності учнів: від репродуктивного до пошукового. 

       Наступним є застосування особистісно-орієнтованого підходу. Саме це 

забезпечує розвиток індивідуальності, самобутності, унікальності учня, створює 

комфортні умови для розвитку творчо самостійної, всебічно розвиненої особистості, 

здатної до саморозвитку та самовдосконалення.  

З кожним роком зростає питома вага комп’ютерних технологій. На 

сьогоднішній день частина  вчителів нашого закладу на уроках використовують 

комп’ютер та мультимедійний проектор, а під час карантину працювали 

дистанційно за допомогою viber та Messenger , Zoom. .  

        Робота над методичною темою гімназії «Розвиток ключових 

компетентностей учасників навчально-виховного процесу-пріорітетний напрям 

діяльності гімназії у формуванні компетентного, духовно багатого, здатного до 

самовизначення та самореалізації громадянина України» 

 буде продовжено у 2022-2023 н. р. 

    Педагогічний колектив ставить за мету створити мотивацію успіху, дати 

можливість кожному учневі відчути себе комфортно в стінах гімназії та працюючи 

дистанційно в вдома,  і зрештою допомогти йому сформуватися як особистості, 

розкрити і розвинути його творчу індивідуальність. 

     Наші педагоги впевнені, щоб бути  грамотним фахівцем, без вивчення великого 

арсеналу нових освітніх технологій та ідей, без упровадження елементів сучасних 

систем навчання неможливо, бо вони допомагають зробити процес навчання 

цікавим, різноманітним, ефективним і демократичним. 

Виховний процес у Лівчицькій гімназії планувався й здійснювався за 

Програмою для учнів 1-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів України 

«Основні орієнтири виховання учнів 1-9 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів» та «Зростаємо в любові» (для гімназії І ступеня). 
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У навчальному році педагогічний колектив працював над проблемним питанням з 

виховної роботи  “ Формування системи патріотичного виховання учнівської молоді 

в умовах сучасної гімназії та реалізація моделі формування національної 

самосвідомості ”. Шляхи досягнення цієї мети спрямовані на створення учителями 

емоційно збагачених виховних ситуацій, особистісно-розвивальне спілкування з 

учнями, використання співпереживання, як психологічного механізму, спонукання 

учнів до систематичного аналізу своїх і чужих вчинків. 

У гімназії працює учнівське самоврядування, діють комісії, до складу якого 

входять представники з усіх класів. Комісії очолює педагог- організатор. 

Проводяться тижневі оперативні наради по різних напрямках діяльності учнівського 

самоврядування, на яких заслуховуються звіти представників класів та 

визначаються завдання на наступний тиждень. Учнівською радою постійно 

проводяться рейди перевірки: «Перший урок», «Сумлінний учень», «Найчистіший 

клас», «Ведення щоденника», «Щоденник класу». 

 Усі учні гімназії охоплені різноманітними громадськими дорученнями – 

тимчасовими і постійними, залучені до роботи в різноманітних заходах. 

У школі проходили свята «Козацькому роду нема переводу»,  «Андріївскі 

вечорниці», свято «Як на Миколая!..»; проводились конкурси, екскурсії, виставки. 

Кожен класний керівник працює зі своїм класом за певними напрямками виховної 

роботи. У напрямі морально-правового виховання проводилися такі заходи: 

- 

 -Акція «16 днів проти насильства»: 

- Тренінгове заняття з учнями 5- 9 класів «Запобігання насильству» під 

керівництвом практичного психолога гімназії Цюмрак Г.Г. та вчителя 

правознавства- Лесюк О.Й.; 

 Зустріч з начальником Служби у справах дітей ,директором КЗ «Гніздичівський 

ЦСО» та фахівцем з соціальної роботи Подвадцятник О.Я.. 

  З дітьми були обговорені проблеми насилля, методи запобігання виникненню 

таких ситуацій та шляхи виходу з них. Також проведено рольові ігри на правову 

тематику та вікторини з даної теми. Завершувалися зустрічі анкетуванням та 

загальним флешмобом «Ми за світ без насильства». 

 «Нема прав без обов’язків». 

«Права, свободи та обов’язки громадян 

 «Конвенція ООН про права дитини»  

 

 Прес-хвилинки на уроках з основ здоров’я “Здоров’я дитини – найвища цінність”; 

Бесіди з батьками “Коли закінчились уроки: дозвілля підлітка”; Засідання 

батьківського всеобучу “Молодь і протиправна поведінка”; Батьківські збори 

“Сім’я. Проблеми підліткового віку”;  

Книжково-журнальна виставка “Профілактика наркоманії, алкоголізму”. 
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З метою поліпшення роботи з попередження правопорушень та злочинності 

серед дітей був проведений місячник правових знань, виховні години:  «Права 

обов’язки дитини удома та у школі», «Виконуй кодекс класу, гімназії», «Що ти 

знаєш про Україну?Державний Гімн.», «Обережно – вибухо-небезпечні предмети», 

«Профілактика правопорушень, бродяжництва, жебрацтва», «Учні мають знати свої 

права та обов’язки». Систематично обговорювалися статті періодичної преси з 

проблем правового виховання. 

З охорони здоров’я, життя дітей та з питань техніки безпеки з учнями класні 

керівники та адміністрація гімназії проводили такі заходи: брейн-ринг “Надзвичайні 

ситуації. Порядок дій у разі їх загрози або виникнення”; конкурс стінгазет “Безпечна 

поведінка на канікулах”; вікторина “Правила безпечної поведінки в повсякденному 

житті”; змагання юних рятувальників “Школа безпеки”; виховні години: “Твоя 

безпека залежить від твоєї поведінки”, “Правила поведінки в зимовий  період”, 

“Профілактика інфекційних захворювань”;  тиждень фізичної культури і спорту, 

свято «Козацькі забави», шкільна спартакіада, олімпійський  урок , тиждень безпеки 

руху і попередження дитячого травматизму «Дорога. Діти.Автомобіль», веселі 

старти та спортивні змагання. Учні гімназії є постійними учасниками районних 

спортивних змагань.  

    Відповідно до поставлених завдань було проведено низку виховних заходів: 

Бесіди,  години спілкування на теми: 

-Вересень: «Безпека на дорозі – безпека життя».«Увага! Діти на дорозі». 

 «Принеси добро і милосердя через усе своє життя»; 

Жовтень: «Чесність і обман»; «Режим дня – запорука здоров’я»; «Подорож до 

країни Етикету». 

Листопад:«Збудуємо пам’яті собор»;«Толерантність врятує світ»;«Всесвітній 

День дитини» 

Грудень:«Його ім’я – підступний СНІД»; «День збройних сил України»;  

 «Міжнародний день прав людини». 

Січень:«День  пам’яті Героїв Крут» 

«День Соборності України» 

«Міжнародний день пам’яті жертв Голодомору» 

 «Небесна Сотня»; 



 

 

16 

Лютий:«Локальні конфлікти, причини їх виникнення»;«Конвенція про права 

дитини»«Прощена неділя» 

Березень:«Міжнародний день прав жінок»«Т.Г. Шевченко -український поет, 

художник, мислитель. 

 Певна увага колективу гімназії була спрямована на формування в учнів 

гімназії толерантності, внутрішньої потреби в загальнолюдських цінностях. З 

цією метою було проведено акції: 

Акція «Працюємо разом – радіємо разом».Акція «Запали свічку»Акція «Нагодуй 

птахів», Акція «Монетки», Акція «Допоможи солдату» 

      З нагоди Дня миру  відбувся загальношкільний флешмоб «Ми за мир!» 

Протягом  2021-2022 навчального року в гімназії було проведено  предметні тижні: 

-Тиждень безпеки руху на дорогах «Увага! Діти на дорозі». 

- Предметний тиждень з географії. 

- Предметний тиждень з правознавства та  історії України. 

-Предметний тиждень з математики,інформатики,фізики. 

- Тиждень початкових класів, хімії та біології. 

-предметний тиждень з української мови та літератури. 

Виховна робота проводилася в тісній співпраці всього колективу гімназії. В 

школі створені умови для формування життєвого досвіду учнів, актуалізації знань, 

умінь і навичок дітей, практичного застосування набутих знань, умінь і навичок у 

взаємодії з оточуючим; формування у вихованців потреби в самореалізації, в 

самовираженні. 

У наступному навчальному році педагогічний колектив гімназії працюватиме 

над проблемним питанням з виховної роботи  “ Формування системи патріотичного 

виховання учнівської молоді ”.  

Пріоритетні напрямки роботи  гімназії на 2022-2023 н.р. 

 

 
 Впровадження нових педагогічних технологій, інноваційних технологій навчання 

і виховання, досягнень ППД та психолого-педагогічних надбань науки та 

практики; 
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 Побудова оптимальної мережі управління школою на нових концептуальних 

засадах; 

 Урізноманітнення форм методичної роботи з педагогічними кадрами; 

 Оновлення змісту освіти; 

 Використання комп’ютерних технологій в процесі вивчення всіх предметів 

навчального плану, забезпечення ефективного використання інформаційних та 

електронних засобів навчання під час  введення карантину; 

 Удосконалення матеріально-технічної та навчально-методичної бази, 

забезпечення доступу учасників навчально-виховного процесу до необхідних 

інформаційних джерел (інформаційні технології, світова мережа INTERNET); 

 Забезпечення наступності між дошкільною освітою та початковою школою; 

 Забезпечення необхідних умов щодо поетапної реалізації Державного стандарту 

початкової загальної освіти (навчання 1 -4 класів за новими Типовими планами і 

програмами); 

 Забезпечення  впровадження нового Державного стандарту базової і повної 

загальної освіти та поетапної реалізації Типових навчальних планів 

загальноосвітніх навчальних закладів ( 5, 6-9 клас); 

 Забезпечення оптимальних умов для розвитку інтелектуальних здібностей учнів; 

 Попередження перенавантаження учнів; 

 Удосконалення  індивідуальної роботи з першокласниками, врахування їхніх 

фізичних можливостей та рівня розвитку, визначення індивідуального ритму 

навчання; 

 Створення умов для адаптації першокласників до навчання у початковій школі, 

п’ятикласників - в основній школі; 

 Розвиток особистості дитини з високим рівнем духовності та національної 

самосвідомості; 

 Глибоке вивчення української мови відповідно до її статусу, рідної історії, 

культури, природи нашого краю, фольклору, мистецтва, традицій, національної 

символіки ; 
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 Удосконалення системи роботи щодо забезпечення і зміцнення здоров’я учнів; 

 Посилення профілактичної роботи з неповнолітніми; 

 Забезпечення подальшого розвитку учнівського самоврядування, широкого 

залучення його до вирішення питань організації навчального процесу, розвитку 

громадської активності; 

 Забезпечення належної діяльності шкільної бібліотеки як основної ланки щодо 

сприяння гуманізації навчально - виховного процесудуховному становленню 

школяра.       

  Створення належних санітарно-гігієнічних вимог. 

 

 

 

Проблемне питання гімназії: 
«Впровадження інноваційних методик і 

технологій навчання з метою формування 

ключових компетентностей учнів в умовах 

особистісно-орієнтованого навчання і 

виховання» 

 
Виховна проблема гімназії: 

“ Формування системи патріотичного 

виховання учнівської молоді ” 
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2. Забезпечення конституційного права 

громадян на освіту 
Мета: забезпечити оптимальне функціонування гімназії як цілісної соціально-

педагогічної системи, створити умови для ефективної діяльності всіх підсистем. 

 

№ з/п        Заходи 

Термін 

вико-

нання 

Відповідальний 

Форма 

узагальнення 

Відмітка 

про вико-

нання 

1. 

Укомплектування 

гімназії 

педагогічними 

кадрами. Узгодження  

педагогічного 

навантаження з 

профспілковим 

комітетом 

До 30.08. Директор 

 

 

 
 

2. 

Вирішення питання 

про організацію 

харчування учнів  

гімназії   

До 30.08. Директор 

 

 

  

3. 

 

  

Прийом заяв  на 

комплектування 1 

класу  

До 30.08. Директор  

 

 

Наказ  

 
 

4. 

Забезпечення необхідних 

умов для впровадження 

державного стандарту 

початкової загальної 

освіти та введення в дію 

нових Типових планів 

початкової гімназії  

Протягом 

року 

адміністрація 

учителі 1-4 класів 

 
 

5. 

Забезпечення необхідних 

умов для поетапного 

впровадження Державного 

стандарту та Типових 

навчальних планів гімназії 

ІІ ступеня (5-9 клас) 

Протягом 

року 

адміністрація 

учителі 

 
 

6. 

Оформлення особових 

справ на учнів-
першокласників. 

До 05.09 

Класний керівник 

 1 класу  
 

Особові 

справи 
 

7. Заходи по організації  

дотримання ТБ та ОП 
До30.08 Директор  

 

 

Наказ  

 
 

8. Проходження 

медичного огляду 

вчителями, 

працівниками гімназії. 

На протязі 
навчального 
року 

Заст. з НВР 
 

Довідка 
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Аналіз стану здоров’я 

учнів (відповідно до 

пройденого 

медобстеження) 

9. Організація роботи з 

ТБ, профілактики 

дитячого травматизму 

 Вчителі,  

заст. з НВР 

 

Планування, 

Звіти  

10. Організація роботи з 

профілактики 

правопорушень серед 

неповнолітніх 

 Класні керівники, 

заст.з ВР 

 

Планування 
 

11. Уточнення списків 

дітей  6 – 15 річного  

віку по школі  

До30.08

  

 

Директор 

 

 

Звірка списків 
 

12. Складання  мережі 

класів та учнів у них  

До 05.09

  

 

Заст. з НВР. Звіт 
 

13. Коригування 

учнівської бази даних, 

бази даних вчителів 

вересень Адміністрація База даних 
 

14. Складання соціальних 

паспортів класів та 

гімназії 

вересень Класні керівники, 

заст.з ВР 

 

Соціальний 

паспорт 

гімназії 

 

15. Оформлення шкільної 

документації 

вересень Вчителі, 

класні керівники, 

заст.з НВР 

 

 
 

16. Організація гарячого 

харчування школярів

  

До 01.09 Директор 

 

Наказ, графік 
 

17. Заходи  по визначенню 

предметів варіативної 

частини навчального 

плану   

До 30.08 Заст.з НВР 

 

Робочий 

навчальний 

план 

 

18. Контроль за станом 

відвідування учнями 

гімназії 

Протягом 

року  

 

Класн.керівники,  

заст.з НВР 
 

Довідка 
 

19. Аналіз забезпечення 

учнів навчальними 

підручниками 

До 09.09 Бібліотекар 

. 

Довідка 
 

20. Аналіз 
працевлаштування 

випускників 9 кл.  

До 16.09 Директор 
 

 

Довідка 
 

21. Організація роботи з 

обдарованими дітьми 

  

До 16.09 Заст.з НВР 
 

Наказ  

 
 

22. Організація занять з 

предмета ОЗ   

До 05.09 Директор,  

вчитель предмета  

Наказ, стенд, 

заходи   
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23. Організація та 

проведення І етапу 

Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

базових дисциплін  

жовтень Заст. з НВР 
 

Наказ  

 
 

24. Забезпечення 

підготовки і участі 

учнів у   ІІ етапі 

Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

базових дисциплін  

До 5.11 

 
Директор 

 

Заст.з НВР 
 

Наказ, звіти 

 
 

25. Проведення конкурсу 

знавців української 

мови ім. П.Яцика  

листопад

  

 

Заст.з НВР 
 

Наказ, звіт 

 
 

26. Участь в ІІ етапі 

Всеукраїнських 

олімпіад з базових 

дисциплін  

 

Листопад- 

грудень 

Заст.з НВР 
 

Заявки  на 

участь. 

Підсумки – 

наказ 

 

27. Проведення виставки-

огляду кращих 

зошитів, творів,  

щоденників  

16.12-

23.12 
Заст.з НВР 

  
Виставка 

 

28. Аналіз навчальних 

досягнень учнів за 

І та ІІ семестри. 

Грудень, 

травень 

Заст.з НВР 

 

Звіт 
 

29. Уточнення списків 

дітей, які 

навчатимуться у 1-му 

класі 2020-2021 н.р.  

 

До 10.01 

 
Директор 

 

 

Списки 

Мережа  

30. Планування 

навчально-виховного 

процесу по підготовці 

дітей до навчання в  

1 класі 

До 10.01 

 
Вчитель 4 класу 

 

Плани 

 
 

31. Заходи по організації 

оздоровлення 

школярів у   2021-

2022 н. р.  

 

З 13.по 

30.01  

 

Заст.з НВР 

класні керівники 

Заходи 
 

32. Вивчення стану  

розвитку і здоров’я 

учнів 1 класу. 

 

До 05.09.    

учитель 1 класу 

Довідка 
 

33. Координація роботи 
вчителів і класних 

керівників зі слабо 

встигаючими учнями 

Протягом 
навчаль-

ного 

року 

Заст.з НВР Інформація  
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34. Оформлення замов-

лення на виготов-

лення свідоцтв  для 

учнів 9 класу . 

Грудень Заст.з НВР 

. 

Замовлення 
 

35. Проведення анкету-

вання учнів 9-го класу 

щодо вибору професії 

Березень Заст.з НВР 

 класний керівник  

психолог 

Анкети та їх 

аналіз  

36. Організація 

профорієнтаційних 

зустрічей для 

випускників 9 класу 

Травень Заст.з НВР 

класний керівник 

психолог 

Анкетування, 

аналіз 

результатів 
 

37. Робота групи 

інтенсивної 

підготовки дітей до 

навчання в першому 

класі  

Протягом 

року 

 

   

   

Вчитель 

початкових класів 

 

Щомісячна 

Інформація  

38. Складання 

індивідуальних карт-

характеристик на 

учнів 4 класу 

Квітень Вчитель 4 класу 

 

Характерис-

тики  

39. Діагностика 

готовності до гімназії 

майбутніх 

першокласників  

Травень Вчитель 4 класу 

 
Індивідуальні 

картки  

40. Проведення 

контрольних робіт, 

зрізів, відвідування 

вчителями основної 

гімназії (котрі 

викладатимуть у 5-му 

класі) уроків у 4 класі 

Березень-

квітень 

Заст.з НВР 

 

вчителі-

предметники 

 

Звіт 
 

41. Проведення 

навчальних екскурсій 

у початковій школі  

Згідно з 

графіком 
Заст.з НВР 

 

вч. початк. класів 

Наказ, графік  

 
 

42. Затвердження складу 

атестаційних комісій 

для проведення ДПА 

в 9, 4кл. Оформлення 

документів на  

звільнення учнів від 

ДПА під час 

карантину. Підготовка 

до розгляду на 

засіданнях ТГ та 

методичної ради 

матеріалів ДПА. 

Затвердження графіка 

проведення ДПА. 

Оформлення  куточка 

«Державна 

Квітень-

травень 

Директор 

 

заст.з НВР 

 

Графік, інша  

документація. 

Накази: 

1. Про ство-

рення комісій 

для прове-

дення ДПА у 

4 та 9,класах. 

2.Про допуск 

учнів 9, класу 

до ДПА. 

3.Про звіль- 

нення учнів від 

ДПА 
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підсумкова атестація» 

 

43. Складання графіка  

проведення 

навчальних екскурсій  

у 5-8 класах  

до 23.05 

 
Заст.з НВР 

 

Графік , 

наказ 

 

 

44. Проведення 

навчальних екскурсій  

у 5-8 класах  

червень Заст.з НВР 

 

вчителі-

предметники 

Документація 
 

45. Формування робочого  

навчального плану на 

2022-2023 н.р.  

до 18.06 Директор 

 

заст.з НВР 

 

Проект плану 
 

46. Завершення роботи 

над планом роботи 

гімназії на 2022-2023 

н.р. та його розгляд   

До 20.06 Директор 

 

заст.з НВР 

  

 

План   

 
 

47. Проведення ДПА 

в 9 класі та 4 класах, її 

підсумки 

червень Директор 

 

 заст. з НВР 

 

Наказ,  

Документація  

   
 

 
 

 

1. Організація і удосконалення 

навчального процесу 
Мета: забезпечити сприятливі умови для фізичного, психічного, інтелектуального, 

соціального становлення особистості школярів, досягнення ними рівня освіченості, 

що відповідає ступеню навчання, потенційним можливостям учнів з урахуванням 

їхніх пізнавальних інтересів і схильностей. 

№ з/п      З   а  х  о  д  и 

Термін 

вико-

нання 

Відповідальний 

Форма 

узагальнення 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Ознайомлення та 

аналіз навчальних 

програм, методичних 

листів, підручників. 

Серпень Заст.з НВР, голови 

ШМО, 

вчителі 

Інформація  

2. Проведення: 

 серпневої 

педради; 

 інструктивної 
наради з питань з 

питань єдиного 

орфографічного 

Серпень Директор 

 

Протокол, 

Наказ 
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режиму, ведення 

шкільної 

документації, 

організованого 

початку 

навчального року; 

 

3. Затвердження, 

погодження: 

 нормативних 
документів 

роботи гімназії на 

навчальний рік; 

 календарно- 

тематичного 

планування за 

предметами на  

        І семестр; 

 планів виховної 
роботи класних 

керівників ; 

 плану роботи 
шкільної 

бібліотеки; 

 графіків 

чергування по 

гімназії учнів та 

вчителів. 

Вересень Директор  

заст.з НВР 

методична рада 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Графіки 

 

4. Складання та 

затвердження  

розклад уроків 

(узгодження із 

санстанцією), 

статистичних звіти 

 

До 07.09 

Директор 

Заст.з НВР 

 

Розклади, 

плани, інші 

документи 

 

 

5. Накази : 

 Про розподіл 
функціональних 

обовязків між 
адміністрацією 

гімназії; 

 про режим   

роботи гімназії, 

призначення 

класних 

керівників, 

класоводів,  

      про призначення 

матеріально 

відповідальних та 

відповідальних за 

техніку безпеки. 

26-30.08 Директор 

 

 

 

 

 

 

Накази по 

школі 
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6. Графік проведення 

відкритих уроків . 

Протягом 

року 

Заступник 

директора 

Графік  

7. Затвердження 

графіків проведення 

контрольних  робіт з 

навчальних предметів   

вересень 

січень 

Директор  

 

Графік  

8. Перевірка стану та 

готовності 

матеріально-технічної 

бази кабінетів та 

гімназії в цілому до 

нового навчального 

року. 

Оформлення актів та 

іншої документації 

про готовність 

гімназії,, спортивної 

зали, спортмайдан-

чиків, кабінету 

інформатики до 

початку навчального 

року. 

До 30.08 Директор ,комісія 

 

Акти  

9. Забезпечення учнів 

підручниками, 

учителів – навчаль-

ними програмами 

Серпень Директор 

 

бібліотекар 

 

  

10. Складання списків 

вчителів, проведення 

тарифікації. 

вересень Заст.з НВР  Тарифікація, 

списки 

вчителів 

 

11. Здійснення контролю 

за успішністю та 

відвідуванням 

гімназії. 

Постійно Адміністрація Журнал обліку 

стану відвіду-

вання 

 

12. Затвердження планів 

роботи гімназії на 

канікули: 

-  осінні; 

-  зимові; 

-  весняні. 

Жовтень, 

грудень, 

березень 

Педагог-

організатор 

 

Плани  

13. Складання графіків 

використання 

робочого часу 

вчителями в період 

канікул 

Жовтень, 

грудень, 

березень 

Адміністрація Графіки  

14. Організація 

позакласної роботи з 

предметів. 

Проведення 

предметних тижнів: 

 фізкультури і 

спорту 

 

 

 

 

 

 

Вересень  

Заст.з НВР 

 вчителі-

предметники 

 

 

 

 

Плани 

проведення, 

матеріали 

тижнів, 

інформації 
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 Тиждень 
безпеки 

дорожнього руху  

 Тиждень 
протипожежно

ї безпеки  

«Небезпечний 

вогонь» 

 

Тиждень історії – 

«Україна в гомоні 

століть» 

 

 Тиждень  

математики  та 

фізики 

«Фізико-

математичний 

калейдоскоп» 

 

 Ттиждень  
правового 

виховання 

«Мораль, 

право, закон - 

рушійні сили 

життя людини» 

 Декада 
традицій та 

звичаїв 

«Духовна 

криниця 

українських 

традицій» 

 Тиждень рідної 
мови  «До 

мови серцем 

доторкнись!» 

 Шевченківські 

дні «Незгасне 

велич Кобзаря» 

 Тиждень 
географії та 

біології 

 «Через 
очищення душі 

до гармонії з 

природою» 

 

 Тиждень   

англійської 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

жовтень 

 

 

листопад 

 

 

 

 

 

 

 

грудень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

лютий 

 

 

 

березень 

 

 

 

квітень 
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мови 

 

 

 

 

 

травень 

15. Проведення 

місячників: 

Місячник 

профілактики 

«Убережемо себе від 

хвороби». 

- Місячник правових 

знань; 

-  Місячник 

антиалкогольної, 

антинаркотичної 

пропаганди 

 

 

 

 

Вересень 

 

 

Жовтень 

 

Квітень 

Заст.з НВР 

 Вчитель історії та 

правознавства 

Вчитель основ 

здоров’я 

Педагог-

організатор 

 

Плани прове- 

дення, мате- 

ріали,  

Інформації 

 

16. Затвердження складу 

робочої групи для 

складання річного 

плану на 2022- 

2023 н.р. 

Березень Директор 

 

 

Наказ  

17. Проведення 

методичної наради з 

опрацювання 

нормативних доку-

ментів щодо закін-

чення навчального 

року 

Травень Заст.з НВР 

   

18. Оформлення 

особових справи 

учнів , підготовка 

характеристик учнів 

Червень Класні керівники Особові 

справи  

19. Організація 

проведення 

урочистостей  по 

класах з нагоди: 

 Свято першого 
дзвоника; 

 Свято останнього 

дзвоника; 

 Випуску учнів 

Вересень, 

травень, 

червень 

Адміністрація, 

класні керівники, 

педагог-

організатор 

Матеріали  

20.  Урок знань 1вересеня Класні керівники Плани  
21. Робота Ради гімназії 

(за окремим планом) 

Протягом 

року 

Директор 

 

План  
22. Робота бібліотеки 

гімназії (план 

додається) 

Протягом 

року 

Бібліотекар 

 

План  
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23. Подання 

статистичних звітів 

Вересень Директор Звіти  
25. Проведення 

співбесіди з 

учителями за підсум-

ками навч.року 

Травень Адміністрація   

 

26. Проведення аналізу 

виконання 

навчальних програм  

Грудень, 

травень 

Заст.з НВР 

 

Наказ  

27. Проаналізувати 

виконання розділів 

річного плану 

Грудень, 

травень 

Адміністрація Звіт  

28. Оганізація 

дистанційного 

навчання в гімназії в 

період запровадження 

карантинних 

заходів(методичні 

рекомендації) 

Протягом 

року 

 

Адміністрація, 

учком 

Інф 

 

ормації 

 

29. Проведення 

конференцій 

учасників НВП 

гімназії 

(за окремим планом)  
 

 

Вересень 

 

 

 

Січень 

Рада гімназії Протоколи  

30. Підготовка і 

проведення педрад. 

(тематика додається) 

Протягом 

року 

Директор 

 

Протоколи  

31. Проведення нарад при 

директорові 

(тематика додається) 

Протягом 

року 

 

Директор 

 

Протоколи  

32. Поновлення  банку 

даних про інновації в 

галузі освіти, нові 

педагогічні технології  

Протягом 

року 

 

Заступник зНВР 

 

Банк даних  

33. Підготовка 

методичного 

бюлетеню «Нові 

технології  навчання і 

виховання» 

Жовтень Заступник зНВР 

 
Бюлетень  

34. Використання нових 

педагогічних 

технологій у 

навчально-виховній 
діяльності 

Протягом 

року 

 

Вчителі Уроки 
 

35. Використання 

можливостей  ІКТ 

Протягом 

року 

Вчителі Уроки, 

позакласні 

заходи 
 

36. Забезпечення 

реалізації принципів 

Протягом 

року 

Вчителі   



 

 

29 

педагогіки співробіт-

ництва, проектування 

педагогічної ситуації 

успіху в навчанні 

 

 

 

 

4. Розвиток виховної системи і учнівського 

самоврядування 
Завдання : 
 

 Виконання основних завдань і реалізація основних принципів та змісту 

виховання за пріоритетними напрямками; 

 Вивчення і запровадження педагогічних інновацій ; 

 Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості 

відповідно до її інтересів та суспільних вимог; 

 Реалізація індивідуального підходу до особистості, відмова від 

уніфікації її в процесі виховання; 

 Сприяння набуттю дітьми та учнівською молоддю соціального досвіду, 

успадкування ними духовних надбань українського народу; 

 Виховання національної свідомості, любові до рідної землі, родини, свого 

народу, держави; 

 Формування мовної культури, оволодіння і вживання української мови 

як духовного коду нації; 

 Забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, 

старших себе, турбота про молодших і хворих; 

 Спонукання зростаючої особистості до протидії проявам 

аморальності, правопорушенням, бездуховності, антигромадській 

діяльності; 

 Формування навичок здорового способу життя.      

  

Вересень 

                             «Безпечна планета Здоров’я» 

           

Компетентність: здоровий спосіб життя. Усвідомлення ролі   

                                  навколишнього середовища для життя і здоров’я  

                                 людини, здатність і бажання дотримуватися  

                                здорового способу життя. 
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Кредо: «Успіх без здоров’я неможливий - хто здоровий,той щасливий!»  

1.   Свято «Зустріч шкільної  родини» 
Класні керівники 

Педагог організатор 

2.  

Перший тематичний урок. 

 Години спілкування:  «Запобігання 

поширенню короновірусної хвороби 

COVID-19», Поведінка під час сигналу « 

Увага. Повітряна тривога» 

Класні керівники 

3.  Організація учнівського самоврядування   Педагог організатор 

4.  

Ознайомлення учнів із статутом гімназії, 

правилами  внутрішкільного розпорядку, 

режимом дня. 

Педагог організатор 

5.  Складання соціальних паспортів класів.. Класні керівники 

6.  

Планування роботи комісій учнівського 

самоврядування гімназії і класів відповідно 

до завдань і напрямів роботи гімназії, 

розподілити обов’язки, визначити терміни 

виконання  

Педагог організатор 

Класні керівники 

   

 

Підготовка та проведення заходів по класах 

в рамках місячника «Увага! Діти на 

дорозі!»  

Класні керівники (1-

9 кл.) 

Вчитель осн.здор. 

14.09 – 21.09  Олімпійський тиждень «Жодного дня без фізкультури і спорту» 
7.  Відкриття Олімпійського тижня.  (5-9 кл.) Витак О. М. 

8.  
Дайджест  на спортивну тематику «Цікаві 

олімпійські факти». (на уроці фізкультури) 
Витак О. М. 

9.  
Виставка фотографій "Наші спортивні 

досягнення" 
 

10.  
Виховний калейдоскоп  на спортивну 

тематику. 
 

11.  
Олімпійський урок   «Квітуча  Україна  

олімпійська» 
 

12.  Спорт-тайм : "Формула  здоров'я ".  

13.  
Веселий уїк-енд:   Конкурс малюнка  на 

асфальті «Я   і  спорт »  

Початкові класи 

Вчитель обр.мист. 

21.09 – 25.09  Тиждень безпеки дорожнього руху  

«Руху правила єдині – поважати їх повинні!» 

14.  Дайджест з безпеки руху дітей 

Класні керівники 

1-9 кл. 

Дрекало І.І.. 

15.  Квест-гра "Стежками дорожньої азбуки" 
Класні керівники 

1-9 кл. 

16.  Виховний калейдоскоп  з безпеки руху Вчител з основ 
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дітей.  

 

здоров’я 

17.  

Виставка малюнків  «Дитинству – безпечні 

дороги» 

 

Вчитель обр.мист. 

Цюмрак Г.Г.. 

18. \ 
Тематична виставка літератури «Живи 

цікаво та безпечно». 
Лесюк О.Й.. 

19.  . Рухлива гра «Стій! Увага! Йди» 
Класні керівники 

1-9 кл. 

20.  
 Перегляд мультфільму «Азбука дорожньої 

безпеки» 

Педагог 

організатор. 

25.09 - 30.09 Тиждень протипожежної безпеки  «Небезпечний вогонь» 

21.  Бесіди з протипожежної  безпеки  
Класні керівники 

1-9 кл. 

22.  

Міжнародний день миру. Конкурс 

малюнків на асфальті: «Діти України за 

мир на Землі» 

Педагог організатор 

Класні керівники 

1-4 кл. 

23.  
Тематична виставка  літератури «Ми – 

єдині, ми – за мир» 
Лесюк О.Й.. 

24.  
Виставка малюнків  «Вогонь наш друг, та 
не завжди, чекати можна і біди» 

Вчитель обр.мист. 

Цюмрак Г.Г. 

25.  

 Показ мультфільмів «Фокс і Трот 

поспішають на допомогу. Пожежа»  - 4 

серія  

Класні керівники 

1-4кл. 

26.  

Всеукраїнський День бібліотек. 

Пізнавальні екскурсії для учнів 1 класу 

 

Лесюк О.Й.. 

 

Учнівське самоврядування 

Трудова підготовка, 

профорієнтація 

школярів 

Перевибори лідерів у класах. 

Перевибори Учнівського самоврядування 

Організація роботи 

учнівського самоврядування. 

Планування роботи учнівської ради. 

Організація чергування учнів 

Підготовка і проведення бесід з учнями 1-9 класів з 

правил ДР 

 

Засідання комісій 

Активізація роботи шкільної газети «Експрес-новини» 

Трудовий десант. 

 

Благоустрій території 

та приміщення гімназії 

 

 

Оформлення класних 

куточків 
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Старт проекту 

«Презентація класної 

кімнати» 

   

      

 

 

                                                                                                        
 

Жовтень  «Україна — земля козацька»   

Компетентність:  

                              Усі форми поведінки, які потрібні для ефективної та  

                              конструктивної участі у громадському житті, на    

                              роботі.  

                       Уміння генерувати нові ідеї й ініціативи та втілювати їх у  

                              життя з метою підвищення як власного соціального  

                              статусу та добробуту, так і розвитку суспільства і  

                              держави.   

Кредо: «У всі часи, у всі віки славу Україні приносять козаки» 

01.10 – 19.10 – Дні козацької слави  

 

1.  

Акція-привітання вчителів з професійним 

святом «Спасибі вам, що ви на світі є, що 

сієте добро, як щедрий колос!» 

Учнівське самовряд. 

Пиріг А.Я. 

2.  
Веселі ігри на уроках фізкультури для 

дітей: «Браві козаченьки» 

Класні керівники. 

Вчитель фізичної 

культури 

3.  
Книжкова виставка  «Історія українського 

козацтва» 

   Лесюк О.Й. 

4.  
Виставка дитячої творчості  «Україна — 

земля козацька» 
Цюмрак Г.Г. 

5.  

Дайджест присвячений святу Покрови 

Пресвятої Богородиці,  Дню українського 

Козацтва та  Дню захисника України  

Пиріг А.Я. 

6.  Веселий уїк-енд:   «Козацький куліш» 
Педагог організатор 

Класні керівники 

19.10 – 23.10 – Тиждень історії – «Україна в гомоні століть» 

1.  1. Відкриття Тижня історії України.  Мельник В.М. 
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2. Історія в кросвордах та ребусах «У світі  

    історії».  

 

2.  

1.Виставка новинок історичної літератури 

2. Акція «У нашій пам’яті вони назавжди»  в 

пам’ять про героїв, які загинули відстоюючи 

майбутнє нашої країни. 

Лесюк О.Й. 

3.  

1. Історичні цікавинки «Чи знаєте ви, що 

…» 

2. Істоквест «Козацькими стежками» 

Дрекало І.І. 

Мельник В.М. 

4.   Марафон історичних фільмів Пиріг А.Я. 

5.  

1. Усний журнал «Державні символи 

України - історична  цінність народу»  

2.Підбиття підсумків Тижня історії України. 

Педагог-організатор, 

класні керівники 

 

Учнівське самоврядування 
Трудова підготовка, 

профорієнтація школярів 

Операція «Чистий клас» 

 

 

Засідання учнівської ради 

 

Засідання  комісій  

 

Ведення класних щоденників 

 

Благоустрій території 

гімназії 

«Хай сяє гімназія  рідна 

чистотою» 

 

 

Листопад «Мій край – моя історія жива»  
Компетентність: Спілкування державною мовою. 

Математична грамотність та інформаційно – цифрова  

                                 Кредо: «Темп, технології, прогрес 

активізують пізнання процес!»                 
02.11 – 08.11   тиждень  математики  та фізики «Фізико-математичний 

калейдоскоп» -  

1.  
Виставка дитячих малюнків 

«Геометричні та фізичні  фантазії»  
Цебрій М.В. 

2.  
Веселий урок «Цікава математика» 

Веселий урок «Цікава фізика» 
Могитич І.І. 
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3.  

   Фізико -Математичний конкурс 

«Найрозумніший математик та фізик» 

 

 

Цебрій М.В. 

Могитич І.І. 

4.  
 Конкурсно-розважальна програма 

«Веселі задачи» 
Цебрій М.М. 

 

5.  

День української 

писемності та мови «Ти у мене від 

кореня,  мово моя нескорена!..» 

Вч.укр.мови    

6.  
 День пам’яті жертв Голодомору.  Акція  

«І плакала свіча в скорботі» 
Пиріг А.Я.  

7.  

 Перегляд документального фільму: 

«Голодомор. Великий злам» із серії 

«Невідома Україна» 

Пиріг А.Я. 

Мельник В.М. 
 

8.  
Виставка дитячої творчості  
«Скорботна пам'ять поколінь» 

Пиріг А.Я. 

Класні керівники 
 

9.  
Книжкова виставка пам’яті  
«Голодний 1933-й» 

Лесюк О.Й..  

 

Грудень «Щедра коляда» 

Компетентність: загальнокультурна грамотність.  Розуміння 

власної національної  ідентичності як підґрунтя відкритого 

ставлення та поваги до розмаїття культурного вираження інших.  

Кредо: «Мудрість народу в традиціях роду»  
01.12 – 07.12   - тиждень  правового виховання «Мораль, право, закон - рушійні 

сили життя людини» 

1.  Виставка дитячої творчості   
Педагог організатор 

Пиріг А.Я. 

2.  

Всесвітній день боротьби зі СНІДом. 

Години спілкування:  «СНІД – загроза 

людству 

Дрекало І.І. 

3.  
Міжнародного дня людей з інвалідністю. 

Акція “День добра” 
Педагог організатор 

4.  
Книжкова виставка  "Права дитини - 

майбутнє України" 

Лесюк О.Й. 

5.  
Лекторій правових знань (за окремим 

планом); 

Педагог організатор 

Лесюк О.Й. 

6.  

 День  Збройних Сил України. Конкурс 

малюнка  «Збройні Сили України – наша 

гордість»; 

Пиіг А.Я. 
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14.12 – 24.12  - Декада традицій та звичаїв «Духовна криниця українських 

традицій» 

Творча майстерня «Листівка Святому 

Миколаю» 
Класні керівники 

Фотовиставка «Різдвяно-новорічні традиції в 

Україні». 

Педагог організатор 

Класні керівники8-9 

кл. 

  Поетичні хвилини «Миколай, Миколай 

подарунки роздавай» 

Класні керівники 

1-4кл. педагог-

організатор 

 Готуємось до Нового року. «Новорічний клас» Класні керівники 

КТС. Новорічне свято  «На порозі Новий Рік 

– добрий, світлий, чарівний» 

 

Кл. керівники 

Учнівське самоврядування 

Трудова підготовка, 

профорієнтація 

школярів 

 

Засідання комісїй 

 

 

Засідання учнівської ради 

 

Операція «Підліток» 

 

Підведення підсумків за І семестр; рейтинг класних 

колективів 

Прикрашання гімназії до 

Нового року  

 

 

Рейд «Найчистіший клас 

гімназії» 

 

Акція «Допоможи 

птахам узимку» 

  

                   Січень  «Зернята Дружби та злагоди» 

Компетентність – Комунікативна (ефективне спілкування) 

Кредо: «Я хочу, я зможу, я досягну» 
 

 

1.  
 Веселий уїк-енд Новорічних щедрівок, 

колядок  по класах «Хай щастить усім 

нівроку в кожен день Нового року» 

Класні керівники 

2.  Фейс-арт «Дарую посмішку» 
Учнівське 

самоврядування 

3.  
Водохреще. Години спілкування: “А що 

третій празник - Святе Водохреща». ” 
Класні керівники 

 

4 Дайджест до Дня Соборності України.  
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5 
Флешмоб «Моя країна – Україна»  

Педагог організатор 

Учнівське 

самоврядування 

6 
Конкурс малюнків «Яскраве життя 

дитинства» 

Педагог організатор 

Вч.обр.мист. 

7 

Міжнародний день пам’яті жертв 

Голокосту. Години спілкування: 

«Трагедія, історія, пам’ять»  

Класні керівники 

8 

День пам'яті героїв Крут. Історичний 

калейдоскоп "Понад все вони любили свій 

коханий край" 

Вчитель історії 

Учнівське самоврядування 

Трудова підготовка, 

профорієнтація  

школярів 

 

 

Засідання комісїй(згідно плану ) 

 

 

Засідання учнівської ради(згідно плану ) 

 

 

Прибирання 

приміщення гімназії 

 

 

Рейд «Найчистіший 

клас гімназії» 

 

Акція «Допоможи 

птахам узимку» 

 

                                   Лютий  «Зернята мудрості і знань» 

          Компетентність – Вміння вчитися впродовж життя. 

Спілкування державною мовою.  

Кредо: «Цінні знання лише ті, що здобуваються свідомо» 
 

10.02 -  23.02 - Декада рідної мови  «До мови серцем доторкнись!» 

День відкриття Декади рідної мови. 
Раптівка «Рідне слово про рідну мову» 

Вчителі укр.мови  

Тематична виставка «Мова українська – 

мова солов’їна»  
Пиріг А.Я.  

Викладка книжок видатних українських 

поетів, поетів земляків «Ми з Україною у 

серці назавжди» 

Лесюк О.Й.  

День української пісні. 
Музичні перерви-руханки  української 

пісні «Пісню рідну заспіваймо, серце й 

душу звеселяймо»  

Пиріг А.Я.  
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День української казки. 
Казкова вікторина. 

 

Класні керівники поч.класів  

День української вишиванки. 
«Вишивала мама вишиванку» 

 

Пиріг А.Я.  

 

Стрітення. «Стрітення Господнє 

величаймо»  (вих.год) 
Класні керівники  

День знавців української мови. 

 «Якщо мову добре знаєш – ребуси й 

кросворди розгадаєш» 

Вчителі української мови  

День боротьби зі суржиком. 

Виставка тематичних плакатів «Говори 

українською правильно!» 

Вчителі укр.мови  

Акція «Геть суржик! Хай бринить -співає 

гарна мова!» 
Вчителі укр.мови  

День Героїв Небесної Сотні. Години 

спілкування  «Герої не вмирають»  
Класні керівники  

Книжкова виставка «Героям Небесної 

Сотні присвячується…» 
Лесюк О.Й.  

Конкурс малюнку «Ми пам’ятаємо» Пиріг А.Я..  

День підведення підсумків Декади 

рідної мови. 

Фотовиставка «Ми всі – активні учасники 

Декади» 

Учнівське самоврядування  

Учнівське самоврядування 
 

Засідання комісїй 

 

 

 

 

Засідання учнівської ради 

 

 

 

 

 

Трудова підготовка, профорієнтація  

школярів 
 

Прибирання приміщення гімназії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рейд «Найчистіший клас гімназії» 

 

 

 

Березень «Зернята творчості та креативу» 

Компетентність – Загальнокультурна грамотність (обізнаність і 

здатність до самовираження в сфері культури) 
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Кредо: «Творчість дарує крила» 

10.03 – 15.03 – Шевченківські дні «Незгасне велич Кобзаря» 
1 Раптівка «Вінок  Кобзареві» Пиріг А.Я. 

 

2 
Книжковий вернісаж «Шевченко не поет, 

а голос душі  українського народу» 

Класні керівники 

Лесюк О.Й. 

3 
Виховний калейдоскоп   до вшанування 

пам’яті Великого Кобзаря 
Класні керівники 

4 
Конкурс малюнків «Шевченко в моєму 

серці» 

Пиріг А.Я. 

Вч.обр.мист. 

   

5 

Тиждень безпеки руху 

Робота за планом заходів під час канікул. 

  

•  Проведення профілактичних бесід, 

бесід з правил поведінки, безпеки 

життєдіяльності. 

Класні керівники 

 

Учнівське самоврядування 
 

Засідання комісїй 

Засідання учнівської ради 

 

 

Акція «Посади дерево!» 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

39 

Квітень «Паросток злагоди і добра» 

Компетентність – Екологічна грамотність і здоровий спосіб життяя 

Кредо: «Через очищення душі до гармонії з природою» 
Тиждень географії та біології 

1.  

Гра «Мандруємо материками» (8 - 9 класи) 

 Фотогалерея  «Мандруючи рідним 

просторами» . 

Лесюк О.Й. 

Дрекало І.І. 

2.  

Екологічний марафон  «Відходи у доходи»  

(5 - 9 класи). 

 «Вода — джерело життя»  (усний журнал, 

5-7 кл.). 

 

 

Лесюк О.Й. 

Дрекало І.І.. 

3.  
 Робоа творчої майстерні «Первоцвіти не 

зриваємо, їх малюємо, ліпимо, вирізаємо» 

Вч.біології, 

географії. 

4 

Акція «Боротьба з Королем сміття» Класні керівники 

Пиріг А.Я. 

 

   

6 

Виставка-конкурс «Великодня писанка» Класні керівники 

Пиріг А.Я. 

 

 

Травень «Нива милосердя і толерантності» 

Компетентність – Соціальна і громадянська 

Кредо: «Творімо добро разом» 

 

01.05 – 10.05      Дні пам’яті та перемир’я.  

«1939 – 1945. Пам’ятаємо! 

» 

1.  
 Конкурс дитячого малюнка на асфальті 

«Діти проти війну» 

Пиріг А.Я. 

 

2.  
Виховний калейдоскоп до дня пам’яті та 

перемир’я 
Класні керівники 

3.  Книжкова виставка  Лесюк О.Й. 

4.  
Музична Хвилинка по класах «Мир нам 

дістався нелегкою ціною» 

Пиріг А.Я. 

 

11.05 – 17.05  Тиждень англійської мови. 

5.  

Квест-гра «Весела англійська» (3-4 класи) 

Інтелект-шоу «Цікава англійська» (5-6 

класи) 

Брейн-ринг «Хто знає англійську краще?» 

(7-8 класи) 

Мамчур В.В. 

Салдан Т.Р. 
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6.  Міжнародний день  сім’ї. Години 

спілкування «Моя сім’я, моя родина» 

 

Класні керівники 

 

7 Свято останнього дзвоника «Так, друже, 

це останній твій дзвінок» 

Проведення профілактичних бесід, бесід з 

правил поведінки, безпеки 

життєдіяльності. 

Пиріг А.Я. 

 

Класні керівники 1- 

9 класів 

 

 

Червень -Організація  

відпочинку; 

-Екскурсії   

 Ремонт  

шкільних 

приміщень 

 

Протягом 

року 

- Організація змагання «Найкращий 

клас гімназії»; 

  

Постійно -Ведення літописів класів 

 

  

Періодич

но 

-Випуск шкільних газет; 

 

  

Протягом 

року 

Робота з обдарованими дітьми (за 

окреми планом) 

  

Протягом 

року 

Залучити учнів до участі в роботі 

спортивних секцій 

  

Протягом 

року 

З метою правового виховання 

провести в класних колективах: 

Бесіди: 

- «Статут гімназії»; 

- «Думки, слова, 

вчинки»; 

Агітхвилинки; 

Інформаційні вісники з питань 

вивчення КонституціїУкраїни; 

Правові турніри; 

Класні години , години спілкування 

  

Протягом 

року 

З метою морально-етичного та 

естетичного виховання, формування 

культури спілкування в класних 

колективах провести: цикли 

класних годин, уроки 

самовиховання, рольові ігри, бесіди, 

конкурси та ін. 
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Протягом 

року 

Школа виховання (за окремим 

планом) 

 

 

  

Організація освітнього процесу  в умовах 

дистанційного навчання  

 
Перелік освітніх джерел та онлайн платформ для учнів початкової гімназії 
Щоденник.ua – шкільна освітня мережа – учителі задають домашні завдання, 

прикріпляють необхідні файли, відстежують статус виконання. Учні отримують 

завдання і відправляють у відповідь файли з результатами. URL: 

http://company.shodennik.ua/benefits/education/  

Цікава наука на каналі YouTub  
URL: https://cutt.ly/7apIVuF  

Весела абетка – дитяча сторінка для маленьких українців: абетки, казки, 

усмішки, приказки, скоромовки, загадки, лічилки.  

URL: http://abetka.ukrlife.org/  

Казкар – дитячий сайт для читання слухання улюблених казок. Методичні 

рекомендації щодо організації освітнього процесу в закладах загальної 

середньої освіти в умовах дисURL: http://kazkar.info/  

Ютуб канал «ПЛЮСПЛЮС».  
URL: https://www.youtube.com/user/plusplustv/videos  

Книга-мандрівка. Україна  
URL: https://goo.su/0ZyK  

Джміль – журнал для дітей віком від 4 до 104 років, їхніх батьків і педагогів. 

URL: https://jmil.com.ua/2020-1  

Завдання для 1-го класу Нової української гімназії  
URL: http://osvita.ua/school/nus/65278/  

Завдання для 2-го класу Нової української гімназії  
URL: http://osvita.ua/school/nus/65313/  

Онлайн-ресурси для компетентнісного навчання учнів початкових класів з 

предмета «Я досліджую світ».  

URL: https://goo.su/0zYk  

 

Організація навчання учнів з української мови і літератури  

Відеоматеріали:  

URL: https://goo.su/0Zyj  

URL:https://www.youtube.com/watch?v=E1vf1Q

8xObc  

URL: 

https://www.youtube.com/watch?v=QGQRjUp814  

URL: 
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https://www.youtube.com/watch?v=scxXULoy4G

k  

URL: 

https://www.youtube.com/watch?v=xbQZYZJz9_

0  

Інтерактивні вправи з української літератури.  

URLhttps://goo.su/0zyi  

IXL-персональне навчання. URL: 

https://www.ixl.com/ 

освітній ресурс «Експрес-уроки зарубіжної 

тератури». 
5 клас. URL: 

https://sites.google.com/site/vpfilolimp/ekspres-

uroki-zl/5-klas  

6 клас. URL: 

https://sites.google.com/site/vpfilolimp/ekspres-

uroki-zl/6-klas  

7 клас. URL: 

https://sites.google.com/site/vpfilolimp/ekspres-

uroki-zl/7-klas  

8 клас. URL: 

https://sites.google.com/site/vpfilolimp/ekspres-

uroki-zl/8-klas  

9 клас. URL: 

https://sites.google.com/site/vpfilolimp/ekspres-

uroki-zl/9-klas  

Сайти, які можна використовувати при 

дистанційному навчанні географії: 

www.geograf.com.ua; www.classtime.com; 

www.LearningApps.org; 

https://geographer.com.ua/book   

https://cutt.ly/aapHddU 

 

Трудове навчання : 

ttps://www.facebook.com/groups/1775468302718754/?ref=bookmarks  

3.2. Освітній проєкт «На урок». URL: https://naurok.com.ua/  

3.3. Трудове навчання. Банк ідей для творчих проєктів. 5-11 класи. URL: 

http://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/18409/  

3.4. Територія творчості: Банк ідей та пропозицій для творчих проєктів. URL: 

http://planetasdanilina.blogspot.com/p/blog-page_70.html  

Організація освітнього процесу з предметів освітньої галузі «Мистецтво» в 

умовах дистанційного навчання 
URL: https://goo.su/0Zzf;  

https://www.ixl.com/
https://geographer.com.ua/book
https://cutt.ly/aapHddU


 

 

43 

URL: https://goo.su/0ZZF;    URL: https://goo.su/0zZg;  

5. Робота з батьками та громадськістю 
Мета: встановлення і реалізація зв’язків гімназії з батьками учнів, установами й 

організаціями для реалізації цілей виховання і навчання учнів. 

 

Дата Заходи Відповідальний 

Відмітка 

про 

виконання 

Серпень 

 

 

 

 

 

До 24.08 

 Підготовка гімназії до навчального року; 

 Зустріч  з активом гімназії з питань 

підготовки гімназії до нового 

навчального року 

Батьківський 

комітет, 

адміністрація 

 

 Організація роботи консультпункту для 

батьків «Виникло питання» (за окремим 

планом); 

 Ознайомлення батьків із законодавчими 
матеріалами в галузі освіти; 

 Проведення зборів батьків учнів 1 
класу(дистанційно) 

 Проведення зборів батьків учнів 5 класу; 
(дистанційно) 

  

Заступник з НВР 

Практичний 

психолог, класні 

керівники 

 

 

Вересень 

 

До 11.09 

 Організація роботи ради гімназії, 

піклувальної ради, батьківського 

комітету (за окремими планами); 

 Запровадження скриньки «Батьки 
пропонують, радять» (записи зауважень, 

пропозицій батьків) 

 У родинному колі(анкетування батьків, 
індивідуальна допомога родинам 

через консультації); 

 Консультпункт  для батьків «Виникло 
питання» (за окремим планом)  

Директор 

 

 

Директо 

класні керівники 

 

Заступник зНВР 

Практичний 

психолог 

 

Жовтень  Консультпункт  для батьків «Виникло 
питання»; 

 Зустріч з представниками влади села, 

службами 

Заступник зНВР 

  Директор 

психолог 

 

 

Листопад  Виставка  «Вироби сімейних умільців»; 

 Тематична газета «Вільний час сім’ї»; 

 Консультпункт для батьків «Виникло 
питання» 

 

Адміністрація, 

класні керівники 

Заступник зНВР 

психолог 

 

Грудень  Консультпункт для батьків «Виникло 

питання»; 

  

Заступник зНВР 

психолог 

класні керівники 

 

 

Січень  Проведення класних батьківських зборів; 

 Консультпункт  для батьків «Виникло 

Класні керівники 

Заступник з НВР 
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питання»; 

 День довіри (консультації педагогів, 
лікаря, психолога для батьків) 

психолог 

 

Лютий  Консультпункт  для батьків «Виникло 
питання»; 

 У родинному колі(анкетування батьків з 
питань виховання); 

Заступник зНВР 

психолог 

Класні керівники 

 

Березень  

  

 Проведення індивідуальних бесід  

«Сучасні діти… Уроки здоров’я»; 

 Газета «Моя сім’я»; 

 Виставка «Світ захоплень»; 

 Консультпунк для батьків «Виникло 

питання»; 

 Співбесіди з батьками майбутніх 
першокласників; 

 Індивідуальні зустрічі з батьками учнів 
1-го класу (рівень готовності до 

подальшого навчання) 

Класні керівники 

Директор 

Заступник з НВР 

педагог-організатор 

 

 

 

 

 

Квітень  Консультпункт для батьків «Виникло 
питання»; 

 День добрих справ  

Класні керівники 

 

 

Заступник зНВР 

психолог 

педагог-організатор 

 

 

 

Травень  Консультпункт для батьків «Виникло 

питання»; 

 У родинному колі(анкетування батьків з 
питань підсумків роботи гімназії за рік, 

планування на наступний); 

Заступник з НВР 

 

педагог-організатор 

 

 

Червень  День добрих справ  

 Батьківські збори  9  класу; 

 Звіт про роботу батьківського 
комітету.         

Адміністрація 

Класні керівники 

Голова батьківського 

комітету 

 

Протягом 

року 

 

 Засідання батьківського комітету   
(згідно з планами роботи) 

Класні керівники, 

адміністрація 

 

 

Жовтень 

 

Січень 

Квітень 

 

 Інформаційні трибуни:  

 «Режим дня учня – необхідна і важлива 
умова виховання»; 

 «Що і як читати дітям»; 

 «Роль родини в організації дозвілля 
дитини»       

Заступник зНВР 

 

педагог-організатор 
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До 10.09  Організувати роботу батьківського 
всеобучу (за окремим планом): 

 «Ми та наші діти» (1-4 кл.); 

 «Батьки та їхні проблеми» (5-7 кл.); 

 «Контакт» (8-9 кл.) 

Заступник з НВР 

класні керівники 

психолог 

педагог-організатор 

 

 

Протягом 

року 

 

 Родинні свята по класах; 

 Залучення батьків до проведення 
заходів 

Класні керівники  

Протягом 

року 

 

 

 Педагогічний десант (відвідування 
учнів у сім’ях) 

Класні керівники  

 

 

6. Науково-методичне та інформаційне 

забезпечення навчально-виховного процесу 
Мета: забезпечити підвищення рівня професійної компетентності вчителів 

гімназії, що є умовою реалізації цілей розвитку особистості учнів, удосконалення 

навчально-виховного процесу. 

 Організаційна та контрольно-аналітична діяльність адміністрації; 

 Науково-методичний супровід професійного розвитку педагогічних кадрів; 

 Науково-дослідна робота. 
 

№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

Серпень 
1. Розподіл педагогічного 

навантаження на 2020-2021 н.р. 
До 31.08 Адміністрація Наказ  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

2. Проведення  інструктивних 

нарад з питань: 

 дотримання вимог до 

ведення шкільної документа-

ції; 

 методика проведення 

першого уроку в новому 

навчальному році; 

 єдині  вимоги до усного і 
писемного мовлення; 

   про нормативні документи     
   МОН України; 

   вивчення навчальних   

     програм та пояснювальних   

     записок до них; 

 дотримання єдиних 
педагогічних вимог до учнів. 

До 31.08 Заступник з НВР 

директор 

 

 

3. Затвердження  календарно-

тематичних планів вчителів. 

До 07.09 Директор 

 

 

 

 

      

      

      

4 - Консультації для вчителів 

щодо роботи над їх власним 

проблемним питанням; 

- Організація роботи  із 

самоосвіти; 

- Опрацювання літератури з 

проблеми: 

- Планування самоосвітньої 

діяльності вчителів. 

Протягом  

року 

 

Заступник з НВР 

 

Плани, 

матеріали 

 

5 Педрада «Про підсумки роботи 

Лівчицької гімназії у 2021-2022 

н.р. та основні завдання на 2022-

2023 н.р.  
Діяльність педколективу щодо 

створення умов для якісної 

реалізації нового Державного 

стандарту початкової освіти та 

Державного стандарту основної 

гімназії» 

Серпень Директор 

 

 

Протокол 

наказ 

 

6 

 

 

Планування і проведення занять 

«Гімназії молодого вчителя» 

 

Протягом 

року 

наставники 

 

 

План 

Адресна 

допомога 
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

15. Планування навчання вчителів 

початкових класів та 5 кл. щодо 

впровадження нового 

Державного стандарту  освіти 

  

 

  

                                                                    Вересень 

1. 

 Складання  графіка відкритих 

уроків, проведення творчих 

звітів вчителів. 

До 10.09. Заступник з НВР 

 

Графіки   

2. 

Складання координаційних 

графіків проведення письмових 

контрольних.робіт 

До 10.09., 

До 10.01. 

Заступник з НВР Графіки  

3. 

Складання графіка проведення 

виховних годин 

До 10.09. Заступник з НВР 

Педагог-

організатор 

Графік  

4. Відвідування уроків учителів з 

метою оглядового контролю, 

ознайомлення з  їх  роботою та 

надання їм методичної 

допомоги. 

Протягом 

місяця 

Адміністрація Аналіз 

уроків  

 

5. Тарифікація До 04.09. Заступник з НВР 

 

Табель 

тарифіка-

ції 

 

6. Участь у  методичних заходах 

громади. 

Протягом 

Року 

Адміністрація   

7. Попереджувальний контроль за 

оформленням шкільної 

документації 

01-04.09. Заступник з НВР 

 

Підсумки 

на нараді 

при ди-

ректору 

 

8. Апаратна нарада Щоп’ятни-

ці 

Директор 

 

 

  

9. Планування роботи психолого-

педагогічного семінару  

До 10.09. Заступник з НВР 

психолог 

План  

10. Проведення конкурсу  

«Найкращий клас гімназії»  

Протягом  

року 

 

Заступник з НВР 

 учнівська рада 

психолог 

Наказ  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

11. - Створення системи роботи 

педколективу над проблемною 

темою гімназії . 

- Обговорення рішень 

серпневої конференції. Огляд 

нормативних документів, 

новинок літератури. 

- Удосконалення навчального 

процесу на основі сучасних 

педагогічних технологій та 

нового Державного стандарту 

початкової освіти у школі І 

ступеня. Акції «Дай руку, 

першокласнику!», «Нові 

стандарти - нова школа» . 

- Удосконалення світнього 

процесу в основній школі 

(новий Державний стандарт). 

- Про проведення предметних 

тижнів . 

- Затвердження текстів 

завдань І етапу 

Всеукраїнських олімпіад з 

основ наук. 
 

 

 

 

 

 Заступник 

директора 

протокол  

12. - Контроль за відвідуванням, 

присутністю учнів на перших 

і останніх уроках 

постійно Заступник з НВР 

 

нарада  

13. - Контроль за розміщенням 

учнів гімназії за партами 

згідно з висновками 

медогляду. 

постійно Заступник з НВР   

14. - Проведення корегуючих 

контрольних робіт з 

української мови, математики. 

- Мета: мати чітке уявлення про 

навчальні досягнення учнів на 

початок навчального року. 

 вчителі звіт  

15. - Контроль за організацією 

чергування учнів погімназії 

постійно Учнівська рада ; рейтинг  

16. - Попереджувальний контроль 

за забезпеченням учнів 

підручниками 

 Адміністрація 

Бібліотекар 

звіт  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

18 

19. 

- Попереджувальний контроль. 

Ввідний інструктаж. 

- Виконання єдиних вимог до 

ведення зошитів, оформлення 

журналів, роботи за 

програмами, перевірка 

особових справ учнів. 

 

 Адміністрація нарада 

 

наказ 

 

Жовтень 
1. Робота консультаційного центру 

та поповнення банку інформації 

з інновацій педтехнологій 

 Заступник 

директора 

Банк 

інфор-

мації 

 

2. Самоосвітня діяльність 

педагогів, професійний ріст 

 Заст. директора Плани, 

звіти 

 

3. Підготовка до педради. 

 

 Заступник з НВР 

 

Матеріа-

ли 

педради 

 

4. Відвідування уроків вчителів 1, 

5 класів. Мета: 

Вивчення адаптації учнів 1, 5 

класів до навчання в початковій 

та основній  школі.   

 Заступник з НВР 

Психолог 

Нарада, 

наказ 

 

5. Відвідування уроків вчителів, 

що атестуються. 

 

Жовтень-

лютий 

Адміністрація Аналіз  

6. Внутрішній фронтальний 

контроль за станом викладання 

фізичної культури, спортивної 

роботи. 

 Директор 

 

 

Адресна 

допомога 

 

7. Контроль за дотриманням 

режиму гімназії всіма 

учасниками НВП 

 

 

 

 Адміністрація   

8. Контроль за організацією 

роботи з профілактики дитячого 

травматизму. 

 

 

 

 Адміністрація 

 

Наради  

9. Вивчення стану виховної роботи 

в 5 - 9 класах 

 Заступник з НВР 

 

Аналіз   

10. Проведення аналізу зайнятості 

учнів у позаурочний час (участь 

у роботі гуртків, клубів, секцій) 

 Заступник з НВР 

педагог-

організатор 

 

Наради  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

11. Психолого-педагогічний 

семінар (за окремим планом) 

Протягом 

року 

Заступник з НВР 

 

Матеріа-

ли 

 

12. Діагностичний контроль 

адаптованості учнів 1, 5 кл. 

 Адміністрація Психоло-

го-педа-

гогічний 

конси-

ліум 

 

13. Підготовка матеріалів для 

класних керівників  з питань БЖ 

та здоров’я дітей 

 

 

 Заступник з НВР 

 

Матеріа-

ли 

 

15. Педрада «Удосконалення 

роботи педколективу з творчого 

впровадження дистанційних 

технологій» 

 Заступник з НВР 

 

Матеріа-

ли педра-

ди, 

рішення 

 

16. Засідання вчителів початкових 

класів: 

- Формування читацьких 

інтересів молодших школярів із 

використанням мультимедіа та 

інтернету 

  

 

  

Голова творчої 

групи 

 

 

 

 

Протокол 

матеріали 

 

Бюлетень 

 

17. Засідання ТГвчителів 

природничо-математичного  

-Нетрадиційні форми 

проведення уроків  

листопад  

 

 

 

 

Протокол 

матеріали 

 

 

 

Бюлетень 

 

18. Апаратна нарада Щоп’ят-

ниці 

Директор 

 

  

19. Інструктивно-методична нарада 

з питань атестації 

 Голова АК 
 

  

20. Засідання атестаційної комісії  Голова АК 
 

  

21. Оновлення інформації у  

куточку атестації 

педпрацівників 

 
Заступник з НВР 
 

  

22. Участь у методичних заходах 

ЛМ громади. 

 
Адміністрація 

  

23. Засідання класних керівників 

«Співпраця гімназії та сім’ї – 

запорука успішного розвитку 

особистості школяра»; 
Виховний захід  

 

 

Протокол 

Матеріа-

ли 
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

24. Контроль за виконанням законів 

«Про загальну середню освіту», 

«Про освіту», «Про мови» 

 Адміністрація звіт  

Листопад 
1. Відвідування уроків. 

Вивчення педагогічних 

можливостей нових учителів. 

Протягом 

місяця Адміністрація 

Книга 

відвід. 

уроків 

 

2. Тематичний контроль: 

Стан викладання предметів. 

 Заступник з НВР 

 

Наказ  

3. Стан ведення зошитів та 

учнівських щоденників. 

 Заступник з НВР 

 

Наказ   

4. Робота класних керівників із 

формування навичок здорового 

способу життя 

 
Заступник з НВР 

 

 

Нарада 

наказ 

 

5. Контроль результативності 

роботи самоврядування 

 Заступник з НВР 

 

Наказ  

6. Педагогічний контроль за 

учнівським самоврядуванням 

 Заступник з НВР 

 

Нарада  

7. Тематичний контроль: 

 

 Директор 

 

 

Наказ  

8. Взаємовідвідування уроків 

учителями. (відповідно до 

графіка) 

Протягом 

року 

 

Заступник з НВР 

вчителі гімназії 

Обмін 

думками 

 

9. Практичні заняття для вчителів 

щодо удосконалення навичок 

володіння комп’ютером 

 Голова МР 

Вчитель 

інформатики 

  

10. Тренінг для класних керівників 

із впровадження в їх роботу 

елементів  здоров’язберігаючих 

технологій 

 Заступник з НВР 

 

Матеріа-

ли 

 

11. Проведення шкільною 

бібліотекою огляду газет, 

предметних журналів, нових 

надходжень, довідкової та 

художньої літератури. 

 Бібліотекар   

12. Засідання  вчителів 

гуманітарного циклу: 

Використання нетрадиційних 

форм і методів на уроках історії 

та правознавства 

  Протокол 

матеріали 

 

бюлетень 

 

13. Апаратна нарада Щоп’ятни-

ці 

Директор 

 

 

  

14. Коректування картотеки 

обдарованих дітей 

 Заступник з НВР 

 

Картоте-

ка 
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

15. Участь у  методичних заходах 

громади. 

 Адміністрація   

16. Стан викладання української 

мови у школі І ступеня. 

 Заступник з НВР 

 

Наказ  

17. Тематичний контроль  

Стан викладання музичного 

мистецтва 

 Заступник з НВР наказ  

18. Діагностичний контроль: 

відвідування учнями шкільної 

бібліотеки. 

Мета: перевірка відвідування 

бібліотеки учнями гімназії та 

аналіз відвідування. 

 Директор 

 

звіт  

19. Психолого-педагогічний 

семінар "Інноваційний пошук 

вчителя. Навчання в дії 

(за окремим планом) 

 Заступник з НВР 

 

матеріали  

20. Засідання класних керівників 

«Сутність особистості та 

фактори виховання 

толерантності»; 

Тренінг у 9 кл. «Толерантність. 

Вчимося жити разом» 

  Протокол 

матеріа-

ли 

 

                                                                    Грудень 
1. Засідання: 

-  Про підсумки участі учнів у  

Всеукраїнських предметних  

олімпіадах. 

-  Про підсумки моніторингу 

навчальних досягнень учнів за І 

семестр. 

 

 

   

2. Робота з обдарованими дітьми Протягом  

місяця 

Заступник з НВР 

 
нарада  

3. Підготовка до  педради. 
 

Директор 

 

Матеріа-

ли  

 

4. Перевірка ведення шкільної 

документації 
 

Адміністрація Нарада  

5. Перевірка виконання 

навчальних програм. 
 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

6. Перевірка навичок читання в 2-9 

класах. 
16-23.12 

Заступник з НВР Наказ   

7. Звіти класних керівників про 

стан успішності за I семестр. 

Попередній аналіз підсумків 

успішності за І семестр. 

На педраду Класні керівники Звіти  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

8. Підготовка та проведення 

директорських контрольних 

робіт 

 

Адміністрація, 

вчителі 

Наказ  

9. Підсумки виховної роботи за  

І семестр 
 

Заступник з НВР Наказ  

10. Педрада  

«Взаємодія сім’ї та гімназії у 

вихованні особистості дитини» 

 

Заступник з НВР 

 

Протокол  

11. Проведення інструктивно-

методичної наради керівників. 
 

Заступник з НВР 

 

  

12. Тиждень педмайстерності 

вчителів початкових класів 
 

Заступник з НВР 

 

План, 

матеріали 

 

 

13. Апаратна нарада Щоп’ятни-

ці 

Директор 

 

 

  

14. Контроль за відвідуванням 

учнями гімназії, їхньою 

присутністю на перших та 

останніх уроках, наявністю у 

них спортивної форми 

 

Адміністрація 
 

Нарада  

15. Участь у  методичних заходах 

громади. 
 

Адміністрація   

16. Стан викладання  
 

Директор 

 

Наказ  

19. Засідання  класних керівників: 

«Батьки і школа у розвитку 

стійких пізнавальних інтересів і 

творчих здібностей учнів» 

-  

 

Заступник з НВР 

 

 

 

 

Протокол 

матеріа-

ли 

 

                                                               Січень 
1. Перевірка ведення шкільної 

документації 
 

Адміністрація Наказ  

2. Стан викладання трудового 

навчання в основній школі 
 

Директор 

 

Наказ  

3. Контроль стану збереження 

підручників 
Протягом  

січня 

Директор 

 

 

Наказ  

4. Панорама методичних ідей (за 

сторінками періодичних видань 

та новинок методичної 
літератури журналів). 

20-24 

Голова МР 

 

Матеріа-

ли 

 

 

5. Семінар-практикум «Говоримо 

українською» ( ділове мовлення 

у повсякденній роботі вчителя) 

 

Вчитель 

української мови 

 

Матеріа-

ли 
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

8. Методичний тренінг «Як 

організувати роботу на уроці, 

використовуючи технології 

інтерактивного навчання» 

 

Заступник з НВР 

 

 

Рекомен-

дації 

 

9. Апаратна нарада Щоп’ятни-

ці 

Директор 

 

 

  

10. Участь у  методичних заходах 

громади 
 

Адміністрація   

12. Стан викладання 

образотворчого мистецтва у 

школі І ступеня  

 

Заступник з НВР 

 

 

Наказ  

13. Система роботи із здібними та 

обдарованими учнями. 
 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

14. Психолого-педагогічний 

семінар "Інноваційний пошук 

вчителя. Навчання в дії 

(за окремим планом) 

 Заступник з НВР 

 

матеріали  

                                                             Лютий 
1. Стан викладання  української 

мови у 5-9 кл.   
Протягом 

місяця 

Заступник з НВР 

 

 

Наказ   

2. Про систему роботи вчителів, 

що атестуються 
 

Директор 

 

Наказ  

3. Фестиваль педагогічної 

майстерності «Звіти вчителів, 

які атестуються». 

17-21 

Заступник з НВР 

вчителі гімназії 

Звіти 

Узагальне

ння 

 

4. Звіти вчителів про взаємовід-

відування уроків. 
24-28 

Заступник з НВР 

вчителі гімназії 

Звіти  

5. Аналіз роботи педагогічного 

колективу з питань 

превентивного виховання 

 

Заступник з НВР 

 

нарада  

6. Поточний контроль за станом 

превентивного виховання. 

 

 

Заступник з НВР 

 

наказ  

7. Підготовка до березневої 

педради.  

Заступник з НВР 

 

 

Матеріа-

ли 

педради 

 

8. Педчитання (шкільний етап): 

  

Заступник з НВР 

 

 Голови ТЛГчителі 

Матеріа-

ли 

виступів 

 

9. Семінар-практикум 

«Шляхи активізації науково-

методичної діяльності 

педагогів» 

 (вивчення інноваційних 

технологій) 

 

Заступник з НВР 

 

 

Матеріа-

ли  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 
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нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

10. Апаратна нарада Щоп’ятни-

ці 

Директор 

 

 

  

11. Участь у  методичних заходах 

громади 

 

 

Адміністрація   

12. Засідання: 
-  Про роботу педколективу за новими 

Державними стандартами .. 

- Аналіз  участі  учнів  у  І  та  ІІ  

турах  олімпіад з  базових  

дисциплін,  конкурсах,  

- Самоосвіта  учителів  гімназії. 

- Про роботу з молодими учителями.   

-  Моніторинг знань учнів з основ 

наук; 

 -  Захист власної педагогічної системи 

вчителями, що атестуються 

 

 

Заступник з НВР   

13. Оглядовий контроль за роботою 

класних керівників з батьками. 

 

 

Адміністрація Засідання 

МО 

 

14. Стан викладання історії . 

 

Заступник з НВР 

 

 

Наказ   

                                                             Березень 
1. Класно-узагальнюючий 

контроль за роботою вчителів та 

учнів 5 -8 класу (за новим 

Державним стандартом). 

Протягом 

місяця 

Заступник з НВР 

. 

 

Наказ   

2. Створення творчої групи з 

підготовки плану роботи 

гімназії на новий навчальний рік 

 

Директор 

 

 

Наказ  

3. Робота класних керівників із 

попередження травматизму. 
 

Заступник з НВР  наказ  

4. Вивчення рейтингу вчителів, що 

проходять атестацію 
 

Члени АК Довідка  

 

5. 

 

Про роботу і розвиток 

учнівського самоврядування  

Заступник з НВР 

 

наказ  

6. Методична нарада  з питань 

ознайомлення з інструктивними 

матеріалами щодо проведення  

ДПА. 

 

Заступник з НВР 

 

  

7. Підготовка матеріалів до 

складання проекту річного 

плану на новий навчальний рік. 
 

Члени творчої 

групи, голова МР, 

голови ТГ 

Матеріа-

ли для 

плануван-

ня 
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

9. Підготовка і проведення 

педагогічної ради  

 

 

Кінець 

місяця 

Заступник з НВР 

 

 

Протокол 

педради, 

матеріали 

 

10. Перевірка стану ведення 

шкільної документації. 
 

Адміністрація Нарада за 

участю 

директо- 

ра 

 

11. Практичні заняття щодо 

удосконалення навичок 

володіння  комп’ютерними 

технологіями» 

 

Голова МР 

Заступник 

директора 

  

12. Стан викладання англійської 

мови за новими Державними 

стандартами 

 

Заступник з НВР 

 

 

наказ  

13. Засідання  класних керівників: 

«Формування духовності і 

високих моральних якостей – 

шлях до зростання особистості 

учня» 

 

 

 

Голова ТГ 

 

Протокол 

Матеріа-

ли 

Бюлетень 

 

14. Апаратна нарада Щоп’ятни-

ці 

Директор 

 

 

  

17. Участь у  методичних заходах 

ОТГ 
 

Адміністрація   

18.    Засіданя:   

-   ДПА : зміст і процедура, 

правове поле; 

-  Погодження матеріалів; 

-  Результати  чергової  

атестації  вчителів  гімназії  та  

підсумки  курсової  

перепідготовки  

Робота  з  молодими  вчителями 

-Сучасні  педагогічні  

технології,  комп’ютеризація  у  

навчально-виховному  процесі 
Випуск методичного бюлетеня 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник з НВР 

 

 

 

 

 

 

Протокол 

Матеріа-

ли 

 

 

 

 

Бюлетень 

 

19. Інтегрований характер предмета 

«Я досліджую світ», як основа 

реалізації міжпредметних 

зв’язків 

 

 

 

Заступник з НВР 

 

 

наказ  

01. Психолого-педагогічний 

семінар "Інноваційний пошук 

вчителя. Навчання в дії 

(за окремим планом) 

 Заступник з НВР 

 

матеріали  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

                                                            Квітень 
1. Виставка дитячих робіт, виго-

товлених на уроках трудового 

навчання, образотворчого мис-

тецтва, початкові класи гімназії. 

 

Заступник з НВР 

Вчителі  гімназії 

Педагог-

організатор 

 

Виставка 

 

2. Моніторинг результативності 

використання інтерактивних 

технологій у навчальному 

процесі. 

 

Заступник з НВР 

. 

 

Аналіз 

результа-

тів 

 

3. Семінар-практикум 

«Впровадження інформаційних 

технологій для активізації 

самоосвітньої діяльності учнів 

та вчителів». 

 

 

Заступник з НВР 

 

матеріали  

4. Апаратна нарада Щоп’ятни-

ці 

Директор 

 

  

5. Участь у  методичних заходах 

ОТГ 

 

 

Адміністрація   

6. Обговорення  проектів планів 

ТГ на новий навчальний рік 
 

Заступник з НВР 

Голови ТГ 

Проекти 

планів 

 

7. Стан викладання   математики у 

школі І ступеня 

 

 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

8. Перевірка ведення шкільної 

документації 

 

 

Адміністрація Нарада  

9. Стан ведення зошитів та 

щоденників. 

 

 

Заступник з НВР 

 

Наказ   

10. Про проведення ДПА 

навчально-виробничої практики 
 

Директор 

 

наказ  

 

                                                            Травень 
 

1. Методична допомога вчителям 

щодо проведення державної під-  

сумкової атестації. 

21-30 

Заступник з НВР 

 

  

2. Контроль за дотриманням 

санітарно-гігієнічних умов при 

проведенні ДПА 

 

Адміністрація нарада  

3. Перевірка ефективності 

проведення заключного 

повторення з предметів, які 

виносяться на атестацію. 

 

Голови ТГ Аналіз  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

5. Підготовка до  педради. 

  

Директор 

 

 

Матеріа-

ли 

педради 

 

6. Педрада 

«Шляхи формування та 

реалізації творчого потенціалу 

обдарованих та здібних учнів» 
 

 

Директор 

 

 

Матеріа-

ли 

педради 

 

7. Підсумки загальношкільного  

змагання «Учень року»;  

Директор 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

8. Підсумки  змагання 

«Найкращий клас гімназії» 

 

 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

9. Підсумки виховної роботи за 

навчальний рік. 

 

20-25 

Заступник з НВР Наказ  

10. Проведення річних контрольних 

робіт. 

 

 

 

директор Наказ  

11. Перевірка навичок читання 

учнів 1-9 класів 

 

 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

12. Контроль  виконання 

навчальних планів і програм. 

 

 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

13. Підсумки участі учнів гімназії у 

конкурсах «Колосок», 

«Кенгуру», «Левеня». 

 

 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

14. Проведення експертної оцінки 

«Підсумки методичної роботи у 

2022-2023 н.р.» 

 

 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

15. Анкетування учнів, батьків, 

педагогів (за окремим планом) 

 
 

Заступник з НВР 

 

класні керівники 
 

Матеріа-

ли анке-

тування 

 

      

16. Апаратна нарада Щоп’ятни-

ці 

Директор 

 

 

  

17. Участь у  методичних заходах 

Гніздичівської селищної ради 

 

 

Адміністрація   
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

19. Засідання ТГ: 

-  Про виконання рішень 

попередньої МР. 

- Діагностування педпрацівників 

щодо змісту та структури 

методичної роботи на новий 

2023-2024 н.р. 

- Про підсумки роботи з 

обдарованими дітьми. 

-  ДПА : зміст і процедура, 

правове поле; Погодження 

матеріалів. 

-  Підсумки моніторингу 

навчальних досягнень учнів за 

2022-2023 н.р. 

- Звіти про роботу  щодо  

вдосконалення  

педагогічної  майстерності  

та  фахового  рівня  

педагога. 

- Обмін  думками  та  

пропозиціями  щодо  

складання  річного  плану  

роботи гімназії  та  

планування  методичної  

роботи  на  наступний  

навчальний  рік. 
 

-  

 

Голова ТГ 

Заступник з НВР 

Протокол 

матеріали 

 

20. Підсумки реалізації  

НУШ у  

2021-2022 н.р. 

 

 

Заступник з НВР 

Вчителі 

початкових класів 

Наказ  

21. Підсумки реалізації  

Державного стандарту 

основної гімназії у 2021-2022 

н.р. 

 

 

Заступник з НВР 

 

Наказ  

                                                             Червень 
1. Про підсумки ДПА в 4 та 9 кл. 

 

Заступник з НВР 

  

Наказ; ін- 

формація 

 

 

2. Конференція  «Сучасний урок: 

традиції та інновації»  

 

ІІ тиждень Заступник з НВР 

 
матеріали  
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№ 

п/п 
З   а  х  о  д  и 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Відміт-

ка про 

вико-

нання 

3. Засідання творчої групи з 

планування роботи на новий 

навчальний рік. 

 

01-15 

Адміністрація План 

роботи 

 

4. Участь у  заходах громади. 

 
 

Адміністрація   

5. Попередній розподіл тижневого 

навчального навантаження 

вчителів 

 

10 

Адміністрація, 

профспілковий 

комітет 

  

6. Підсумкові засідання ЛДГ 

 

 

 

Голови ТГ Аналіз 

роботи 

 

 

 

 

 

 

7. Організація і зміст навчально-виховної 

роботи 
 

Мета: організація і змістовне наповнення навчально-виховної роботи  відповідно до  

ступеня навчання, потенційним можливостям учнів з урахуванням їхніх 

пізнавальних інтересів і схильностей, творчих здібностей. 
 

Зміст Дата Відповідальні 

Відмітка 

про 

викона-

ння 

Визначення рівня пізнавальних можливостей і 

нахилів учнів: 

- Створення банку діагностичних методик 
вивчення особистісних особливостей учнів, 

їхніх пізнавальних можливостей і здібностей;  

- Анкетування, діагностика 

І семестр  

Голова МР 

 

 

Створення педагогічних умов для реалізації 

принципів диференціації, особистісно 

зорієнтованого навчання на підставі даних 

діагностики: 

- коригування картотеки обдарованих дітей; 

І семестр 

 

 

 

 

Заступник з НВР 

вчителі 
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- оновлення портфоліо обдарованих дітей; 

- проведення підготовчої роботи щодо 

формування, визначення напрямку профільності 

навчання; 

-   - удосконалення корекційно-аналітичної 

діяльності вчителя за даними моніторингових 

досліджень. Самооцінка адекватності 

персональних методик викладання отриманим 

результатам; 

-  - використання елементів нових педагогічних 

технологій. 

 

 

 

 

 

 

Протягом 

року 

 

Забезпечення спрямованості змісту освіти на 

досягнення учнями заданого рівня навченості: 

- забезпечення реалізації принципів педагогіки 

співробітництва, проектування педагогічної 

ситуації успіху в навчанні і вихованні; 

-  залучення учнів до проектування, підготовки 

і проведення уроків та позакласних 

предметних заходів; 

-  вивчення потреб учнів у проведенні занять, 

курсів за вибором; 

-  вивчення читацьких інтересів учнів і рівня 

впливу на них батьків та педагогів; 

-  організація роботи з учасниками олімпіад і 

МАН, інтелектуальних та творчих конкурсів. 

Протягом 

року 

 

Адміністрація, 

вчителі 

 

Організація позаурочної діяльність учнів: 

-  (за окремим планом); 

- організація, проведення й аналіз 

результативності першого туру олімпіад,  

підготовка команди до участі у ІІ турі; 

- впровадження в НВП проектних технологій; 

- використання ІКТ; 

- організація і проведення предметних тижнів, 

місячників; 

- організація та проведення шкільних 

інтелектуальних та творчих конкурсів для 

дітей; 

- створення умов для участі учнів у районних, 

обласних, Всеукраїнських, міжнародних 

конкурсах («Кенгуру», «Колосок»,«Левеня», 

Знавців рідної мови імені П,Яцика, 

ім..Шевченка, присвяченому Шевченківським 
дням,  

 

 

Вересень 

 

Вересень 

Вересень 

 

І семестр 

 

Протягом 

року 

Протягом 

року 

Протягом 

року 

Адміністрація, 

методична рада, 

вчителі 

 

Організація літньої практики Травень, 

червень 

Директор 

 
 

Постійно діюча шкільна виставка малюнків 

«Світ очима дітей» 

Протягом 

року 

Педагог-

організатор 

 

 

Організація проведення консультацій з 

навчальних предметів 

Вересень, 

Протягом 

Заступник з НВР 

вчителі 
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року 

Проведення консультацій, бесід з батьками про 

особливості розвитку особистості учнів та їх 

потреб. 

 

Протягом 

року 

Адміністрація, 

Класні керівники 

 

Випуск бюлетеня «Хочу все знати» 

 

періодично Комісія з навчання  

Проведення загальношкільного  змагання 

«Учень року», «Найкращий клас гімназії» 

Підсумки 

Протягом 

року 

травень 

Педагог-

організатор  

учком 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Заходи з охорони здоров’я та життя дітей 
(техніка безпеки, охорона праці, санітарно-профілактичні й 

оздоровчі заходи) 
Мета: організація і змістовне наповнення здоров’язберігаючої роботи   

 
 

Зміст Дата Відповідальні 

Відмітка 

про 

викона-

ння 

Наказ «Про організацію з охорони праці» серпень Директор 

 

 

 

Спрямування  роботи педколективу й 

технічного персоналу на виконання вимог з 

організації роботи з охорони праці 

Вересень Директор 

 

 

 

Перевірка наявності правил техніки безпеки в 

кабінетах фізики, хімії, біології, інформатики, 

спортзалі, майстерні 

Серпень Заступник з НВР 

 

 

Проведення інструктажів для всіх працівників 

гімназії 

До 01.09 Заступник з НВР 

завгос 
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Забезпечення готовність гімназії, усіх 

навчальних кабінетів, інших приміщень до 

прийому дітей відповідно до санітарних норм 

і вимог техніки безпеки. 

Оформлення  актів-дозволів на проведення 

занять у спортивному залі, в майстерні, 

кабінетах з особливими умовами роботи. 

До 01.09 Директор, завгосп 

 

 

 

 

Забезпечення належного санітарно-

гігієнічного режиму у гімназії: 

 Складання графіка чергування вчителів, 
учнів, адміністрації; ознайомити їх з 

обов’язками чергових; 

 Закріплення за класами ділянки для 

забезпечення порядку та чергування; 

 Проводення генерального прибирання; 
 

 Проведення вологого прибирання класних 
приміщеннях; 

 Забезпечення відповідних норм освітлення 

гімназії; 

 Контроль за розміщенням учнів гімназії за 
партами згідно з висновками медичного 

огляду; 

 Маркування парт згідно з віковими 
особливостями учнів 

 Створення належних безпечних умов для 

роботи з комп’ютерами. 

Систематично 

 

 

 

 

 

 

Два рази на 

місяць 

Кожного дня 

Адміністрація  

Контроль за станом охорони праці та техніки 

безпеки в навчальних кабінетах, спортзалі, 

під час проведення практичних і 

лабораторних занять 

Систематично Заступник з НВР 

 

 

З метою збереження життя та здоров’я дітей 

два рази на місяць на початку уроку 

фізкультури, на уроках праці, хімії, фізики, 
біології перед кожною практичною роботою 

проводити повторення правил з техніки 

безпеки  

Систематично  Вчителі-

предметники 

 

Організація проведення ранкових зустрічей Протягом 

року 

класні керівники  

Організація вивчення правил дорожнього 

руху 

Відповідно до 

планування 

Заступник з НВР 

 класні керівники 

 

Проведення і фіксування у класних журналах 

інструктажів учнів з техніки безпеки 

З 01.09 Класні керівники  

Відведення в кожному класному журналі 

сторінки для обліку профілактичних бесід з 

охорони життя і здоров’я дітей 

З 01.09 Класні керівники  

Перед проведенням екскурсій, походів 

проводення інструктажів з попередження 

травматизму дітей 

Протягом 

року 

Класні керівники, 

вчителі 

 

Проведення класними керівниками 1-9 кл. з Систематично Класні керівники  
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учнями бесід, заходів з попередження 

травматизму, виконання правил дорожнього 

руху, поведінки у громадському транспорті 

(підвезення учнів до гімназії), поведінки з 

вибуховими речовинами, протирадіаційної 

безпеки; правил поведінки на воді, льоду, під 

час виникнення пожежі 

Проведення зустрічі з представниками ДАІ, 

представниками правоохоронних органів 

Вересень-

жовтень 

Протягом 

року 

Заступник з ВР 

 

 

Проведення шкільних змагань з правил 

дорожнього руху та пожежної безпеки 

Квітень Заступник з ВР 

класні керівники 

 

Створення куточка з правил дорожнього руху До 10.09 Педагог-

організатор 

 

 

Забезпечення в гімназії: 

 Санітарно-протиепідемічного режиму; 

 Систематичного провітрювання навчальних 
приміщень; 

 Теплового і світлового режиму; 

 Раціональної організації відпочинку під час 
перерв; 

 Проведення фізкультурної паузи на уроці. 

Систематично Адміністрація, 

класні керівники, 

Вчителі 

 

Проведення повного медичного огляду учнів         

1-9 класів. 

Оформлення аркушів зоров’я, розміщення  їх 

у класних журналах з метою ознайомлення 

учителів, які ведуть уроки у даному класі. 

До 01.09 Батьки, 

класні керівники 

 

Організація медогляду учителів Згідно із 

графіком 

Директор 

 

 

Розгляд питання про збереження здоров’я та 

життя дітей на нараді при директорові 

Квітень Директор.  

Проведення роботи із залучення учнів до 

спортивних конкурсів 

Вересень Учитель фізичної 

культури 

 

 

Продовження роботи лекторію для учнів: 

 «Режим дня і його виконання»; 

 «Особиста гігієна учня»; 

 «Організація робочого місця»; 

 «Гігієна зору»; 

 «Профілактика «Короновірус» 

 «Профілактика простудних захворювань»; 

 «Профілактика венеричних захворювань»; 

 «Профілактика шлунково-кишкових 
захворювань»; 

 «Вплив алкоголю, наркотиків і тютюну на 
здоров’я дітей» 

Протягом 

року 

Заступник з ВР 

фельдшер ФАП 

 

 

Укомплектування медичної скриньки До 01.09 Завгосп  

Проведення бесід серед працівників гімназії, Протягом Заступник з НВР  
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учнів та батьків щодо запобігання побутового 

травматизму. 

року Заступник з ВР 

класні керівники 

Проведення індивідуальної роботи з учнями, 

які потребують особливої уваги 

Протягом 

року 

Класні керівники  

Проведення анкетування Протягом 

року 

Класні керівники  

Випуск інформаційних бюлетенів Протягом 

року 

Педагог-

організатор 

 

 

Проведення профілактичних диктантів Протягом 

року 

Класні керівники  

Проведення тижня фізичної культури і спорту Вересень Учитель фізичної 

культури 

 

 

Місячник антиалкогольної, антинаркотичної 

пропаганди 

 Педагог-

організатор 

 

 

Місячник «Діти на дорозі» Вересень-

жовтень 

Педагог-

організатор 

 

 

Організація оздоровлення учнів гімназії 

влітку 

червень Директор 

 

 

Організація гарячого харчування; 

Надання та організація безкоштовного 

харчування дітям пільгового контингенту 

 

Протягом 

року 

Директор 

 

наказ 

 

 Посилення протипожежного захисту в 

осінньо-зимовий період 

жовтень Директор 

 

наказ 

 

 

9. Фінансово-господарська діяльність, 

матеріально технічне забезпечення 
 

Зміст Дата Відповідальні 

Відмітка 

про 

викона-

ння 

Перевірка якості ремонтних робіт і підготовки 

до нового навчального року класних кімнат, 

кабінетів, навчальної майстерні, спортивного 

залу та інших приміщень. 

Серпень Адміністрація 

комісія 

 

Складання акта готовності гімназії до 

навчального року 

Липен-

серпень 

Директор 

комісія 

 

 

 

Здійснення комплексу заходів з підготовки 

гімназії до роботи у зимових умовах 

Жовтень Директор 

 

 

Ревізія опалювальної системи, систем Жовтень Директор  
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водопостачання та каналізації, електромережі 

на предмет якісної підготовки їх до 

навчального року.  

завгосп 

 

Перевірка збереження, поповнення й 

використання бібліотечного фонду: 

 Комплектування та забезпечення учнів 

підручниками й навчальними посібниками; 

 Стан збереження підручників; 

 Комплектування бібліотечного фонду 
необхідною навчальною, навчально-

методичною, художньою літературою; 

 Проведення рейдів «Живи, книго!» 

Серпень 

 

 

 

Протягом 

року 

 

Бібліотекар 

 

 

Тарифікація вчителів Вересень Заступник з НВР 

 

 

Підготовка  і проведення внутрішньої 

інвентаризації матеріальної бази, списання 

матеріальних цінностей 

Листопад Завгосп 

 

 

Огляд стану та збереженості майна гімназії, 

інвентаря,. 

Систематич-

но 

Завгосп 

 

 

Проведення циклу бесід з учнями про 

економію, бережливість, дбайливе ставлення 

до шкільного майна. 

Протягом 

року 

Класні керівники  

Проведення екологічного двомісячника, 

благоустрій території навчального закладу та 

прилеглої до неї. 

жовтень-

квітень 

Директор 

Педагог 

організатор 

 Завгосп 

Кл.керівники 

 

Організація роботи на пришкільній ділянці Осінь, весна, 

літо 

Вчитель біології 

 

 

Організація догляду за зеленими 

насадженнями  на території гімназії. 

 

Осінь, весна, 

літо 

Вчитель біології 

 

 

Організація догляд за зеленими насадженнями  

у приміщенні гімназії. 

Протягом 

року 

Вчитель біології 

 зав.кабінетами 

 

Забезпечення неухильного дотримання лімітів 

енерго-  та теплоносіїв 

Систематич-

но 

Завгосп  

Організація самообслуговування учнів у 

гімназії 

Вересень. 

Протягом 

року 

Учком, 

класні керівники 

 

Підготовка та ремонт гімназійних приміщень  Червень Директор 

 класні керівники, 

батьківський 

комітет 

 

Складання кошторису Листопад- 

грудень 

Директор  

Закріплення території гімназії за класами для 

підтримки її в належному санітарному стані 

Протягом 

року 

Директор  

Підготовка готовності приміщення гімназії до 

зими 

 Директор 

Завгосп 

 

 


